
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 22 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAtlE HERMOSO. 29 DE NOVIEMBRE 
DEL 2024 

En lo Parroquia de Valle Hermoso. Cc-rtón Santo Domingo Provmc.a Sonto 
Dom1'"!go de los rsocnscs o los 29 dos del mes de Nov.er-bre del 2024. 
siendo les 08H30 om. se reuner en Sesión orooc-ic los Miembros del 
Gobierno Pcrrocucn en cumcrrr-iento con e Art 318 del COOTAD 

MSC. PATRICIO PAREDES - Buenos dios. compcñe-os. ;;¡roc1os por osew uno 
vez mós e esto sesión ordinoro nro 22 de _eg•slo!1vo del Gobierno 
A1.. lónomo Cescentrolizodo lo Porroqu,o Valle He•moso. viernes 29 de 
noviembre de 2024 selioro secrercno. leo lo :::onvocotono y e orden d� día 

ING. EUZABETH VElA.SQUEZ. - Buenos dtas señor c-esceote. señores vocales. 
procedo con le conste-cerón del quórum 

Ab A'IO Meriro, Presente, Señora Roso cocses. Presente, Señor Ecgar 
vargas. Presente. Señor _uis Forfos Prerenle Mog,ster Patricio Porede�. 
Presente. Contando con cinco miembros oreseotes dov DOJ constatado ti 
auór11m, 

ING. ELIZA.IIETH VHASQUEZ. -Procedo con lo lectura de lo convocatooa. 

SR. ROSA CUAS ES. - Compañeras. entes de que se e-noece. pido lo po obra. 
yo voy o cresentcnes y pedir que por favor me ayuden coo uno copia 
p-eserrtc hoy m1 sollc1tud ooro vocaciones desde el 2 de diciembre al ! 7 de 
diciembre CO!"'"IO eorresponde por 1ey entonces. cor favor que se tome 
conscercción pe-e que los comporleros corcecen lo 1nlornoc16n poro 
poder salir y tomar medidos poro ircluir en el orden del día. 

ING. ELIZA.IIETH VELASQUEZ. - En aplicación al u-erct c del 01ÍCJIO 7J. del 
Codigo Orgánico de O·gomzoción Temtonol Autonomía y 
oescerarcazocron. en cc-cooonc.c con el artículo 318 del mismo Cédigo 
se convoco Sesión Ordinorio N.0 22 del Leg,sohvo cel Gobemo Autónomo 
oescentronzccc Pcrroqinct Valle Hermoso lo rr-nmc que tendró lJgor el dio 
v emes 29 DE NOVIEMBRE DEl 2024, en el Salón de sesenes del GAO 
ecrrccurot Valle aemosc o los 08.30 om, con lo finohdoa de tratar el 
s1gufenle orden de! dio. 
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\ Aprobocón de orden del dío, 
2. An6l1s s y ooroooc.o- del Acto de sest6n ordmonc numero 21 del IS ce 

noviembre de 2024 
3 Ccnoc.rraerro cncnsrs y corooocon del presupuesto del GAO Pcrrocool 

ve.le Herrroso poro el año 2025 
.: Anólisis y oproboct6n de lo reestructurcc ón del proyecto 

mp!emenlocron de enanzo de politos ponedoras" o lo nuevo 
denome-ccrón -so-oenrcr el cese-roso de nuestro parroquia mediante lo 
,mplemertoct6n de enanzo de ga11 nos ponederos". e¡ecutodo en 
coruunto por el GAD Prcv.ncict de Santo Dcrr,ngo y el GAD pcrroocrcr 
de Valle Hermo;o presentado por et ccmeonccc de Productrv1dcd 

S Informe de los ccuviccoes cer Mog1ster Jaime .,otr1cio Paredes 
preudenre del GAD po-rcquot vone Hermoso 

tNG. ELl?A8ETH VELASQUEZ. - Primer punto 

APROBACIÓN PEL ORDEN PfL PÍA. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Esto o conacorooé- corrpoñcros el orden del 
dío. 

AB. ANA MERINO. • Pido le POlobfo muy bvenos ces, compoñeros cvmerc 
moccocr. señor Prosoe-ito on el punto m.imero tres, se roosco un cambio, 
porque dice ccoocsnento. cnóers y eoccccco del presupuesto del GAD 
parroquial Vol e «err-icso poro el oño 20'25, cve se cambie conocimiento y 
orcies del cresoeocnc dol GAD Pcrroauiol Vol!o -ermoso paro el oño 2025. 
por qué rno-ivca porque COMO presiden·o de lo Comisión de Presupuesto. 
rosot-os tuvimos uno revm6n con los dos compañeros de lo ccmercn y 
nosotros no hemos cronzccc el borrador. o nosotros como comisión lo único 
que se nos entregó fue los ,ngresos de roe-o general con afie o. y esto fue 
lo único que nosotros reVJsamos ente-ces s nosotros como com srcn no 
hemos revisado lodos los CSIQ'lOC1ones presupuestarios. e borrador que en 
esta mesa se está oesentcnoo ne se este dando el debido proceso. motivo 
por el evo yo sosc to que se corrbte el punto número tres de ccnocemeeto. 
onalms y oorobocon o ccnoceraento y onóllsrs porque no pode-nos aprobar 
oigo que lo Comerón de Presupuesto no 'la revisado y 'lo tiene sugerencias 
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poro esto sesión ooccocr o aquello queae-c luego de esto podemo; reunir 
lo Comisión de Presuouesto. ro sé s1 lures o martes poro reoszcr el onó tsu 
del borrooor y que en uno rreso de trabo o rosotros recucernos las 
observaciones respectivos poro luego de eso meso de trobo¡o poder 
reoucr lo cceccccco de presupuesto 2025 hoste ahí rra nfervenctón lo 
otro moción de lo compai'iero 

SR. LUIS FAIIIAS.· buenos dios ·engo dos oose-vcccoes compoi'ieros que 
realmente ·uv mos uno 1e1.,mon en lo cvol se soc10IJZ6 el presupuesto ce 
manero general y un serna afín que ero lo creación y lo q.re se ec o hoce< 
poro crear lo partida de subfogoc1ones y encargos ove mós no ·ue e onól1sis 
general de todo el pres...ipuesto, y hoy un docurrento que dice el cual se ha 
cnoazoco por los miembros de lo Com1Si6n y yo creo que ese punto deberlo 
ccvicrse porque no podemos pasor por e-cene de lo Ccrruson sin -cceoc 
crcecoc ontes, pero llevarlo i.Jego o cncézcrío o lo sesión de consejo. 
pceove lo que se hizo lue un conocmento de estos -res foses 
prócticomente lo partido sin ontes el ccoccureeeto de gosto comente, el 
goslo de mvemón y así de rronero general cuol"ldo oquí nos presentan yo 
un borrador pun•uolizodo COfl todos los coses y los partidos que tienen 
os1gnoc16n presupveslorio y los que no los tienen entonce, si se creo uno 
COMISión yo creo que es poro que se lo u1� ce, pceqce oqur prócncomente 
hoy un documento cue dice el cual se onohzó P°' lo� r-se-ntxos de to 
Comisión, no sé, don Vargas. recuerdo usted que ncotcr-os cncieccc esto? 
poroue de mi por'e no 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Que posó ohi Arito ,nd,quenos. 

TNLGA. ANA SOSA.· contestando o pregunto de los dos vocctes. yo los narré 
directamerte a ml cncmc coree estovencs revscnoo pnmeromente, sí la 
perle de ngresos luego les mostré las dos ocmoos que se 1bon a colocar en 
lo porte corrente, Si. es verdad. y después ah, m smo en ese mismo msto-ue. 
no es que no revisamos. perdón que los cconcooc. nosotros revisamos yo 
le mostré lo porte que bo o tocar poro lo cue ero lo porte socot les dije esto 
es lo sumotono ove se le asigna o la porte socci y estuvieron viendo los 
partidos Incluso vieron que o porte de lo que es lo social. sube 
próclicomente en los sueldos de los dos promotores y e-i lo parte de coco 
les mostré mire. oqu1 estó tal proyecto y ahí estaban los proyectes. yo no es 
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que los estoy lo-nondo ne tcemc rrn atribo..cion de no hcoertes rrostrodo y 
cresemor Jr anó ,sis que no se h120 eso sí discúlpenme, pe-o los dos estaban 
presentes. 

SR. LUIS FARIAS.- Perdón es por e-wcse al dccu-nentc cncucmos eso e 
mcroso lo ccmooúerc recuerde que solicitó que nos den vruxesc ya el 
balance y -ooos los recursos que sobrorlan y lo que se va o mover y lo cual 
nos mencionó usteo que toaren lo computadora ove no lo tiene impreso y 
lo que nos do ,mp·eso fue el documento que -rene lo coo-poéerc el esenio 
mós ese balance gone·o. entonces si es que o seo lo que cntrcndc porque 
ocó me dice yo cncezcoc por los merroros ce 10 Commón. U"1 cnó ,sis es 
conocrmeorc lodo profundo y creo que este ccorc lo deberiomos posar 
poro lo pró,omo sesión 

TNlGA. ANA SOSA.. 6ueno � usredes estCn de olgJno formo o.ccocc qvc 
no se es ha presen·ooo ocrcue yo les mcs-ré los portrdos y les d1¡e esto 
porte de cqc pero si '10 prestaron o comple·o atención. perfecto. 
enlences yo '10 tengo n,ngún e-conve-nente. ye tienen �qui. de todos 
maneros. nenen � bor-cocr onteror tienen este borrador. Y si qveten 
postergar el punto poro lo 9guie,te sesrór-. no tengo '11ngún problema 
cooavc tenemos plazo hasta mecncocs de clcrembre poro tener lo 
aprobación completo en dos nstcncícs. y ojo recuerden que por e¡emplo. 
el punto que estaba oqui de onóhsis y oprcbcción es porque se oprvebo en 
dos mtonctcs. la uocc que 10 faltó a lo campor'ero poner e> esto pnmerc 
lnstcnc.c en el enunciado pero os-eoes. yo les yo le> dije e oro que sí. este 
to: vez lo oce '0,10 'ue el 1mpteso pero los cccnocs que estón oní no hcn 
tomoo ningl..n cembo 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Tiene lo polcbro 

AB. ANA MERINO .• Verán. compañeros. aquí estemos los rruemtxcs de la 
Comisión de =resupoesto Don Vargas no rre de¡o usted mentir. lo 
convocatorio que yo corro presidenta de la Comisión de Presupuesto hice 
la convocotono ero oqu, en lo solo oe sesenes. ero lo corvocotono. 
nosotros estuvirros oqu en lo solo de sesiores y no recueroo si fve nuestro 
secretorio o lo compañero que nos d110 que lo compañero Ano Soso nos 
esperaba aHó en sJ oncno. entonces le d go pero la sesión es oqtn. pero que 
nos es donde lo tesorero vamos o J6 porque '10s quiere 1nd cor oigo vamos 
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nosotros y nos reo-umos allá con lo tesorero y le digo compañero, nosotros 
poro poder hacer un cnóass necesitamos el r-scc y rre d ce aquí e, lo 
computadora les r-westrc no mós. perdóneme corrpoiíera pero nosotros 
como ccrrusrón debemos de revisar partido crescouesto-c por portico 
cresocoestcno csqnocrón por cs qnocrón. no me puede csteo decir o mí 
en esto sesión de que yo le mostre osi en la cc-nootoooro y yo eso no es el 
trobo¡o que nosotros como Comisión de Presupuesto debemos de hacer 
por ejemplo. si nosotros teremos QL,e onecer os1gnoc16n por os1gnoc16n 
paro revisor s1 es el monto que debería de ir en eso partrdo o no. ese trobo¡o 
no lo hemos realzado y si lo sorcrté y cqur están mis compoiíeros de testigos. 
enlences yo no estoy pid enoo nodo del otro mundo. sino hacer mi trobo¡o 
como como comisión de Presupvestc. revisor � borrador porque el oficio 
que le mordo nuestro lesorero o' presidente es qce yo hemos reollzodo el 
onáKsls del borrado,' y nosotros no hemos reolw:ldo oróbsis de boo'odor 
entonces en ese seoñco. pues eso es m1 mociór no sé si neoe apoyo. o 
moción que he p-esentcdo compañeros. 

ING. EllZABETH VELASQUEZ. - Er este COSO, serio que se SU'lpende ese punto 
poro el análisis de lo Com1s.i6n y en uno próamc sesión aprobar 

AB. ANA MERINO .• eceoc compañeros. con los cnteceden-es yo exp.restos. 
mocicnc en este solo que se ebmne del orden del dio el punto número tres. 
conccrraemo. onóhsls y cp-oocción del presupues10 del GAD porroqu101 
Valle Hermoso poro et al'lo 2025 y se mcrerrente al orden del dio un punto 
poro el onóhs,s y cp-obccié-i de los vocaciones de lo compcñeec Rose 
Cuoses r-osto ohl miintervenaón 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno moción. 

SR. lUIS FARIAS. - apoyo lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. <se-neto a votación 

ING. EllZASETH VElASQUEZ. - Someto o vctccoo lo mocróo p<esentada por 
lo o bogado Ano Merino y opoyodo par el señor tu.s Forías 

Abg. Ano Merino. a favor, seaoo Roso Cuases, a favor señor Edgar vcrqcs. 
o favor, Seiíor Luis Farios. o klvor, Msc Potnc,o Paredes co-i .mo 
recomenoocon oara lo seiíoro tesorero, y poro todos. cuando cualquier 
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compañero pda lo .ntoenccon. PO' tcvo- eso inío·moción rene que ser 
Iecocc ín·egro y los reuniones ne se hcce-i en las cree-es. se le hocen en el 
lugar cor tooc le mtomocón oue este. o lovor. contando con cinco votos 
g favor, se da DOr aorobodo el 01deo del día con lo resoectiva modificación. 
TNLGA. ANA SOSA. - 1: punto fue o llamarlos o ITll oficina coeqce neces,tobo 
mos-rotes y al momento de cce neces.tcbc mostrarles, no teníamos el 
proyector aqui porque se doi'ló con esto de 'os cambios de luz. ertonces. 
como neces,tcbo una pontoilo que mos·ror1e los valores los llamé o rru 
ore.oc. fue s,mplcmcntc por eso. no porque quisiera ccrnbror esto 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Pero lmpmT'o y de-r. 

TNLGA. ANA SOSA. - Les cóicvlos que yo les entregué acerco ce lo; sueldos 
qce es perfec1omente el valor que re ve dentro de aní. de ctu moyo· 
cambio no hoy porqve lo V'IICO qoe estón cooccoos son los volares de los 
proyectos que esteces. porqve no nos do pa•o más. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Y compañeros. ese trabajo tie,e qve ser en esto 
semono qve vie-te yo no pvede torear -nos 

SR. LUIS FARIAS .• Un poco oelaral'ldo, ne es qve esté mol hecho oigo, sino 
que es el fondo qve se dlgo que es onclirodo o profvrdidad cvordo no lo 
hicimos de eso manero de al"'t. los montes eslón. estón csstríocccs. oero 
tcmbté-r eso debemos ano ec-íc ounto o punto y fose o rose en !o sesiór de 
presupues!o y no Jo tscimcs de ese modo. se hizo de manera general y nos 
centremos. -eccercc es en hablar de la creocro- de lo partido 
presupueslorio V de la pocoestc de que paro crear eso ponido nos 
ba¡emos los vocales. los ovtoncodes. el sueldo. eso fue lo que se cnal:zó y 
en eso estamos, Incluso se extendió eso poro ver si es que hobia la formo de 
rees-rvctorcr todos los cosas adm,rustratr,¡omenle v financieramente centro 
del GAD oorrcocnct eso no es que esto estó moL sino cve en base o lo que 
comunico ctu o sea. folló o-c'uncaocd en eso. de ahi de acuerdo. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Sagvf'ldo punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN QEl ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NRQ. 21 DEL 15 DE 
NOVIEMBRE DEL 2024, 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Esto conucerccó-r el Segundo punto tiene lo 
palobro el corT peñero 

SR LUIS FARIAS · P,Jevn r, mnnón que se nplJehP, el purto dos de lo sesión 
del orden del día. 

SR. EDGAR V AR GAS. - Apoyo 

MSC. PATRICIO PAREDES - j-cv uno propuesto por por-e del compañero 
Farios. y apoyado po· el seriar Edgor vargas. someto o vctocrón. 

ING. ELIZAIETH VELASQUEZ. - uevc a VOIOCIÓ<"\ lo moc on ceese-tccc por el 
1eñor lu11 so-os y apoyado por e seftor ':ogor Vargas 

Atlg Ano Meriro. a favor. Serlora Roso Cuoses o lavo, se,IOf Edgo1 Vargas 
a favor, Ser'or Luis Farios. o favor pero CO'l uno pequeño cbservccló-i. 
solamente se hon repetido los palabras. nosotros. nosotros en el renglón 1 62. 
Msc Potrero PorAdes o tcvcr. contando con cinco votos o IOYOf se do oor 
aorobado el ocia de Sesión ordinaria número 21 del J 5 de noviembre del 
222<. 
ING. ELIZA8ETH VELASQUEZ. - Tercer punto 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN PE lA REESTRUCTURACIÓN DEL PROYECTO 
IMPLEMENTACIÓN PE CRIANZA PE POWTAS PONEDORAS A LA NUEVA 
DENOMINACIÓN, FOMENTAR El PESARROllO PE NUESTRA PARROQUIA 
MEDIANTE LA IMPLEMENTACIÓN PE CRIANZA PE GALLINAS PONEDORAS, 
EJECUTADO EN CONJUNTO POR EL GAP PROVINCIAL PE SANJO DOMINGO Y 
EL GAD PARROQUIAL PE YAUE HERMOSO PRESENTADO POR EL 
COMISIONADO PE PROPUCUYIPAP, 

MSC. f'ATRICIO f'AREDES. -Yo compoñeros este c-cvectcvc este oprobodo. 
sr-nclerneote lo que hcb'cmcs que recnrccr el tücto. porque o último horo el 
Gobie•no Provincial ícmbién se unió o los proyectos que llene de desarrollo 
con la comunidad. hoce mes de cuctrc meses vemcn. venimos trcbcjcnco 
en ello sobre los $2,000 que ellos dan. ayer prec semente yo ñ-rné el 
convento, follo hacer lo rcposrcón. creo que en esta semoro lo hocen ya 
poro ese dinero. esos$ 2.000 van al proyecto de gallinos ponedoras. porque 
en veL de dar 35 se va a aumentar mes o ellos y se '10 venido demorando 
por eso snuocíón, otra no podíamos dar a la gente poatos recten nacidos 
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ese !:!S otro tcctce porque se ros ce a monr en el trayecto yo las ccrucs 
vienen de . 6 semanas qvc crócnccmcnte en dos semenes mós yo 
comienzan o co ocor en1onces p0< eso es que hcbrcmcs ccmoeco el título 
del crovecto. corrpofero. Ahí alguna observación? 

SR. lUIS FAIIIAS. - Yo tengo uno observación el proyecto es oresentodo por 
el Edgor Vergas o Poh c10 Paredes 

TNLGA. CINTHIA BASTIDAS - Les voy o expicor un ,00Qu1to. el orovccto como 
tal estó presentado por don Edgor Vargas PQ'O hacer 10 reestrvcturaclón 
poro env,or o Gociemc prov1nc1ol se quedó que el proyecto tiene que 1r 
firmado por el presidente ooro poder hocer el desembolso entonces yo 
estoy presentando e1 proyecto Que se envió al GAO Prov1nclo1. 

SR. LUIS FARIAS.- Bueno yo sí ·e'lg() vanos ccservcc'ones porque hay un 
esenia que ha sido presentado e 8 de JVho oe 2024 que nos presentan aquí 
con los fechas de 1uio y agosto. pero no están n, con -iérrero de trámite, '11 
con lo fecho r11 fw"mo de recepción, y acó me aparece otro más adelante 
que sí llene lo leche de recepción por porte del occe-oc Provincial 
entonces son cosos que s1 me preocupen un poco v cccrte que dentro de 
los roccccoes del resvncdo e¡ en el primer Tnmftstre del proyecto se espero 
que todas las goh1'lOS estén criados y empiecen o poner ,o prodccclón de 
roevos se va a ejecutor en el 2024 y acá rre ponen el presupuesto de $7.050 
pero no hoy el delo lodo en qué se va a gastar cuando tOdOs los proyectos 
se presentan con ese iosnnccoc y el desglose de que si voy o gestor en lo 
ccmpra oe go iros e'l lo corurruccrón ce esto, en el meleno es de 
probróncos y...:, det>e estor cetceooc centro del proyecto. 

TNLGA. CINTHIA BASTIDAS.· Yo he reestrccturcoc con el técnico del GAD 
Provine al poro poder ellas hacer el desenbolso. pero ellas ouerícn que les 
presente tal como nene-i ustedes se les presente o ellos, luego de hacer el 
temo del desembolso. se les va o colocar lo qce va o dar el GAD corrcquict 
que ron bolonceodos la otro porte de la ga u-o. porque ellos van o dar lo 
que es el 50% poro go linos nosotros el ot-c 50% y mollas de ahí yo se soie la 
que es el oresoocesto 

SR. LUIS fARIAS .. ¿Otro pregunlo más en este proyecto porqué chora si se 
hcn presenlado en Juho y en ccostoa Porque ahora vienen a p<esentcrnos 
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en este momento cuando yo es·omos poro cerrar el ario f sea. no es 
rees-rucnnocrón del proyecto es un cambio de proyecto es otro cosa son 
ocnnos y otro coso son golli'lOS. 

TNLGA. CINTHIA BASTIDAS. - Como dice Jsted er- JU�O se Iba o erecctcr e' 
proyecto como GAD porroqu,ol pero se presento esto cpo-tunrdcd de que 
e los van o oporlor los 2 OCO entonces se ha estado +cc.eodc lo gestión 
respectiva po¡ porte del señor Presidente. yo se ha envodo el oficio y no 
hemos tenido respuesto. porque no solo esto ocrroqvio ha estado paro los 
S2.000 sino hn habido alguno\ porroqtncs entonces no hemos tenido 
respuesto. por eso se env,6 .Jr segundo cñoo. a ver qué pasó a ver si sí o 
no. y después. cuonoo yo estebo encargado de secretana. yo envé el 
tercer oncro. ahí yo dijeron 

SR. LUIS fARIAS. • Lsted 'lO e,16 entendiendo co•npoi\ero. o,gomos � 
cueslón es que 1Jvimos en oc-ubre pasado un anolisrs de lodos los 
proyectos, por Qué no presentaron un JUSl1ticot,vo. recoeoc Que también o 
la compoilero ,e t·icieron problerno por estas coesnone, porque poi al ó s 
y ocó no, este a estas olturas es lo que preocupa. qu,ero que me respondo. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - A Ve' compañero. le resccooc yo o usted. 
ncsot-os empezamos cor un proyecto de pollitos ponedoras, no es que los 
pollitos yo es Ión listos poro comprar. se hoce en pedido y en un determinado 
llempo ¡:¡os entregan esos goltinos, mientras eso eslá posando. yo se estaba 
soc oflzondo e, proyecto y aparece eso opcefvmdcd del gobierne orovíncrcl 
pare todos •os pcrrocuios y nosotros cuando nos docen ven-os a cor 12.COO 
poro pollitos y yo hacia olió con et encoi�da, d,go veo noso·ros to-ioroos 
un proyecto que estamos lrobqando con gal�nos ponedoras. entonces, 
cnevere incremente o ese proyecto. ustedas posen todo la cocumentcoóo. 
empezamos o posar lo dcccrnen-ccíón y es O'lÍ dende se tardan en el 
gobierno provincial, s eso es lo que poso y ellos quenon el proyecta entero 
olió poro poder ellos hacer los osignoc,ones '10 es que estarnos unos con 
poñtos y otros cor gallinos ponedores. simplemente ellos aon poro polhtos. 
o todo lo pcrroqorc. nosotros que pedimos que no nos den las palitos. sino 
ese dinero que se ncre-nenle al proyecto que 'enemas acá. 

SR. LUIS FARIAS .. Perdón. un ratito vuelvo y pegunto, aquí ha'{ un vocc de 
orooocnvrooc. ¿entonces cuól es el ccconcre S. ese proyecto se orcscntó 
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el oro pasado en el 2023 para erecc-ooc 2024 por qué ros vienen o 
presenlor esto ahora y no el proceso durante todos los meses que han 
posado. ¿cvól es el rrobcnc. ccr-ipc-ieeosa 

SR. !:DGAR VARGAS - Lo que poso compor'eros, seña· Presidente, con 
respecto yo presenté el proyec·o paro e ecctcr los poi ucs ccoeoocs. ya en 
el t-ovectc del transcurso del tempo se presento lo oportunidad q.ro dice 
que del GAD o-ov.nco "IOY uno noticio. 

SR. LUIS FARIAS - Eso es oncee Ultimo yo lo parte de cue sí que va sen los 
2 000 que daban podas en vez ce dar ccercs lo cogen poro sumar a este 
proyecto pero cu61 es el proceso que vstoc ha hecho en bese al 
cvmptrrsento de ese proyecto. ¿Porque 0"0<0? 

SR. EDGAR VARGAS. - porql.e yo ohonto digamos yo lo es lamo; e¡ecutondo 
por eso he ncccrccc. ne hecho reun,ones. 

ING. eLIZA8ETH \IElASQUEL - Lo que dO'l tos dice cce por qué este proceso 
que es-emes haciendo ot>onto no se lo h,zo orles, supongamos cuando 
hicieron el combo. e oroceso está ben el de lo Prefectu•o. 

SR. LUIS PARIAS .• Porque 'lO se presento et cambio, si se hizo un anáHs1s de 
proyectos se reestr Jcturó proyectos. 'Q compañero presentó un justificativo, 
toué posó con usled cornpcñerc. con este proyeclo que es suyol 

SR. EDGAR VARGAS. - t-csctros tenernos reuniones en la comunidad 
entonces ctu sccceacncc COl"I k:n peesoeos . 

MSC. PATRICIO PAREDES. - A ver. compoñeros, un ratito no armemos 
polémico. no ormemos cosos esto es -oigo de fardo. no es otro cosa. y 
ustedes. si es que quieren aprobar la cprucban. 51 no posa nada. 

A8G. ANA MERINO.- A mi tombién me surgen algunos dudes. se supone que 
si la Prefectura vo o nccer un oporte ce S 2 000 cuondo se llevó a ji..nto 
parroquial. qc e yo creo que es o más correcto. que rosotros en 1un•as 
hubiésemos decidido poro dórde iba ese presupuesto. esos 2.00:J que ellos 
iban a dar en Poli tos o lo que seo yo creo que nosotros sarros cinco que 
deb rros hober dicho bueno. pues lo más conveniente es que voya a tol 
lado hoste poro nosotros tener conocim ento que exrste esta novedad 
respecto al proyecto que yo cn1el1ormente fue presen-oco Yo he evoco 
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reolizandc el ont'l�sis del proyecto ahora presentado y perdónenme. 
componeros. no es como lo que me suced ó a mL lo ffilO fue netamente 
tiempo yo no he tocado los c-cvectcs. como vneoes lo saben lo mio fue 
netamente -emoo. al memento de que comb,omos de pomos o goil1nos 
-ooo cambio dentro del proyecto. todo cambio poroue no es el mismo 
proceso no es el temo de que es esoccn el temo de las vacunos. lo que 
nos oc o bon de presentar compoi'teros con el do ar del olmo pero esto es 
otro proyecto entonces este nuevo proyecto no me lo oueden o mí er lo 
personal y es m1 entena y yo pido que se -esoete o mi entena a mí no me lo 
pueden vender como el proyecto an·enor porque yo he revisado este 
proyecTo y es un nuevo proyecto. entonces s1 o mí o estos eneros del mes 
de ncviembee me estón presertondo V'l nueve proyecto yo d.-ta que 
es·omos o dest,empo porque en octvbfe 11..e lo presentación de los 
proyec·os en1onces si cornooaeros como les digo. pe-e mi este es un nuevo 
proyec·o y estó o destiempo mis proyectos eston detemdos oese o que lo 
mio netomente fue hempo. as das escuela5 de ,derazgo y la Escvela de 
tolen·os no se tocó cbsolu1amenle roda del lo'lda del proyecta v esto es 
otro proyecto. compañeros. hosto ohí mi mtervencón. por el momento. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Vuelvo o repeñr compof'8fOS. los $2 000 Que do 
lo Prefectvro es erectcmeote poro el tema de sobe,anta cnmennc o 
Prodvc11vidod. no se puede mandar o ot-c oda por más que ecsonos 
queramos no se puede mondOf directamente, choro no es ningún otro 
proyec·o estoy hablando ciento, estoy hablando ciento que el Gobiarro 
provincloi. do 10, 2 000 el resto de pcnooco po-c poHoi poli tos, vo les 
propuse o Mononelo que nosotros estamos trobO ando e-t un proyecto do 
goll1nos ponederos. 0110 cnevere entonces poro que cctuercn ese ese 
dinero et proyecto de usteoes en vez de dar 25 gal�nas conecorcs denle 
30 gallinos ponedoras, ento-ces no hay nmgú'l doble proyecto. no ahi 
estamos troboJa'ldO con el mismo proyecto, sino que srnciemente el cnnerc 
que nos estón dando estamos cooc-cooc en e proyecto qce es de gall nas 
ponedoras. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - A ver les excscc en baso o k) que yo estoy 
leyendo v estov viendo en este proyeclo. se hilo .Jna reestructurac 6n del 
rorrtxe. de hecho al hacer una reestructuración del nombre o cambto de 
norrbre se cambia el proyecto, tPor q.Jé? Porque al momento de ser ccürtos 
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conectores ustedes yo no compran os oo8itos de�de pequerios. sino que los 
estór comprando desde los 16 semc-scs que s1 es un proyecte va ble, ¿por 
que? =orcue al ustedes cornp-or unes oosnos pequenos. mós o menos el 
oorce-itcne de mcncrdod es del 4%. o 8%, entonces ho1Jr10 ene cenndc en 
este sentido yo ro Que veo viable ot,oro es el proyecto asió presentado o lo 
Prerecruro eros van o aportar con 20Cl0 que serian poro 200 poUos 
ponedoras de 16 semanas '10 sé 11 ustedes cncnzor en ese sen·ido de que 
se sigo con el proyecto en este coso. pero que se lo eiec.ne en el 2025 y que 
yo me 1mag,no que lo prefectura tiene que hoce< el derembolro en es-os 
meses o no sé v lo hogon en eoero. pero que seo eiecutobre en el 2025 con 
la resoechvo rroorcccro-. porcue si aquí cce moter-oles nsumos, pero no 
estó delo lodo que 10 P-eeect.sc 10 p,d,6 en. yo me rmoprno que osi lo 
monepn ellos pero ustedes poro dent·o de oqJí del GAD y qve no sé por 
ccé hoce eso oero semcee se debe oetcnoc todo entonces que el 
ccrmacnccc en este coso cresemc el proyecto yo con lodos os detalles. 
porque cqu esto 70CXJ pe-o si yo no van a yo no van a corrprar pollitos. 
Cuón!as pollos van o comprar? y poro meleno es insumos. quodar1on 5.000, 
por eso les digo. que si lo c-etecn.rc do 2000. se soco-e que son 250 pollos 
solamente. y entonce; e GAD ccrrccvcn vo o poner 25C mós >elion 2000. 
entonces los $5050 qucda'io poro los otros «rcrcr-ontcs. ¿Qu6 van o 
comprar No mós de esos ,mpler1en1osl y qué mOs van o comprar adicional. 

SR. EOGAR II ARGAS. - Pnmero digamos como e10 poro comprar pollitos, 
había uno ccnnacd no es cierto. ¿peqveñitoí! Entonces como ya se va o 
comprar grot1des en vez de comp•cr las pOlltas. como vamos o comprar yo 
grandes en vez ele comprar el balanceado poro os palitos, entonces 
compramos cosncs yo grande. corcce poro qce no hoya digamos peligro 
de cntcrrncrsc de que so mueran. porque los pollitos ron mós cecees. 
ertonces eso se ha recrrccc al comprar las ocios de cuatro -neses yo 
gal'inas o tos dos rreses mós yo co-e. ertonces en ese transcurso vorros o 
cctxir balanceado rosto que ponga. o sea en vez de comprar pencos 
pequeños. 

ING. ELIIABETH IIELASQUEZ. - �O que rre dice lo técnico es que van a 
carrpror las 250 Qolhncs. =i GAD parroquial. Serían 2.000. Balanceado. no 
tienen el casio tocovc eso follorio y dice que van o comprar 14 rollos de 
78 entonces lattario e, bo anceoco cado dos rreses. y yo creo que este 
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presupuesto se modifico. en visto de esto yo creo que deberían entonces 
or-clizcno 

SRA. ROSA CUASES. - Puedo pedir 0190. por favor que vengo lo Anito Soso 
tengo lo bondad 

ING ELIZABETH VELASQUEZ. - porque si se cembo de proyecto tombén se 
ccmoc el presuouesto 

MSC. PATRICIO PAREOES. - a temo del oroyecto de gollmos ponedoras. 
ewéo conroocnoos los compañerO'i no es doble proyecto. es un soo 
proyecto la Prefectura nos da $2 000 poro mcrementcr al proyecto de ocó 
a No es cierto? Pero en vez de diez domos 20. soto mente ga11mo; ponedoras. 
ahora no e, que vemos o compro, poi rtos pequeri,tos siro yo golíinos cr.e 
lleguen ocó en dos semana; rrós v yo se er-ioezcn o poner huevos. lo qve 
pesa es que. cloro, no estó detallado al cambiar esto ctoocrcn no este 
estn.cturodc e! gasto que se va o reoec- ahl mós a menas. 

SR. LUIS FARIAS.· Eslo ne de fonda si'lO la formo de ocaeroo porque se 
presentó un proyecto poro X rreses. en cuatro meses eiecotcncs. no hoy 
presento do lo ¡usll!1coción de por qué en esos cvotro meses no se hizo nodo. 
enero o estos tect-cs vienen cor un cambio de proyecto. porque no es una 
reestrociurccién es un proyecto netamente orerente. se p<esentó el 
proyecto poro compro, ponitos, seguirlos cnondo y poco o poco aevoncs o 
que novo que "egon y en base o ese provecto se hao os costos. ¿No es 
e ertoa Ahcro van o comb+or el proyecto. yo no oca-es smo gollmos de tres 
semanas, es oece de 12 semoros de enanza tres por ccc-rc son 12, 12 
se monos mós o rrencs y los go+nnos o partir de los 17 y 8 serranos empiezan 
ya a poner algunos, entonces ese proyecto yo cambio, menoro los costes y 
todo. ¿por qué en ese hempo? Y eso es lo cue quiere que me er-ee-cron yo 
sé que ki Prefectura tiene 2.000 po,a apoyar, para productividad o o 
soberanía came-rtcnc son 2000 que es una -normc. pero ac6 es el dinero 
de crovectcs nuestro coma Gcd ccrrcqcncl. yo son 6 (X)(), uno nhma, por 
qué no se bue el sagu11niento adecuada a el proceso adecuado poro este 
proyec·o. O es que acoso desde antes sabían cue yo lo Prefectura les iba 
o apoyar y por lo rente estaban esperando para que se sume todo eso, 
entonces es lo que qcie-o soutl'I. Dónde esló la justi1cación del por qué no 

Acuerdo Ministerial Nº 1359 
RUC: 1768120600001 

.......... ,. - '-i"f"', 
v ...... " 01-.!.� 

-·· 1 ··-··· - .. -- _ .. 



GAD 
PARROQUIAL 

HERMOSO 

se hi7n y por qué ohoro cuenco yo poso er onólh1s de lo� proyectos y no se 
presen!6 nodo en ese momento. ¿por qué vienen e-orce 

TNLGA. ANA SOSA.· La pnme·o porte lo del proyecto se en·regó o lo 
Prelecruro m6s o menos ci.cncc nosotros jbcrr-os o mrcior que estece 
crsoonib'e po,o mós o rrenos porque ero 1u-i10 ya en ¡urna iba o hocene 
efectivo el proyecto como kJ te"liomos entonces egó tcdo es tobo ceóoenc. 
los restes oe aquí de Santo Dcrr,ngo y sorcuoroo proyectos producr,vos o 
codo uno de los ponoquios el Presidente oresentó el que nosotros yo 
terao-nos fue presentado. fue orolizodo PO' los técracos de lo Prefectura y 
d1¡ercn que esperen no que esperen poro ro ponerlo todov o en hacerlo 
erec nvo oo-cue ctu recién ros nrormcron Que se nos ibc o enr-eacr ese tipo 
de -ocro poro cvbnr eso proyecto. porque caes quCfion ronce porte también 
en este proyecto. no somos 10 amcc pcrroqvtc que está en lo misma 
ntucc.ón tenemos co-ox n ot.lomente de 10) oez. me parece que estamos 
con siete en este m,smo proceso porque los otros tres tomaron eso. dinero 
fue r-wert do en sus fiestas de ohl hubo ciertos cambios. 

SR. LUIS FARIAS. - Al re1erirse a ese dinero. tCuál es el dinero? ¿El dinero de 
lo Prefecturo o el dinero de G.AD? 

TNLGA. ANA SOSA. • No. el onero de lo P1efeclu'O, 

SR. LUIS FARIAS. · tY cómo es que no se lo pcede nvert,r en otras cosas? Se 
la han rovcrtoc el"\ hestos 

TNLGA. ANA SOSA. - Es que es como oresenle er- el proyecto y no es 
oeecclóo nuestro 

SR. LUIS FARIAS. - No es uno com,so de ruerzo. 

TNLGA. ANA SOSA .• Exactamente. 

SRA. ROSA CU ASES. - Qué pasabas el GAD c-ovnccr no coba en los 2.0'.Xl? 
O seo nosotros esperóbomos que hoy se ejecuten. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - c:::>mpoñeros. vuelvo o decir o nosotros nos 
dijeron que es poro pohos, no hoy que rr e-er otro coso més. ontcs lo hocíon 
si recuerdo que los .$4.0'.Xl daban poro los ñes-cs que pecncn el resto de los 

- 
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parroquias, no vomos o hacer el proyecto de esto dijeron es nelomen·e 
poro croc.xnviooc. sí 

ABG. ANA MERINO.- AhL por favor verán yo es estoy esccchcndc y también 
es-ov onohzondo lo que establece la ley y al1i si quraerc hacerle esa 
pregunto tanto o la tesorero como o lo sccrctano porque lo> dos pueden 
asesorar al Presderle, en el crttculc 67 de los atribuciones de lo Junto 
Pcnoqurot Rural. estooece en el numEKor en el lterol g Autorizar o 
suscnoci6n de cent-eros convenios e ,nstnJmonlos que comp<omcton al 
Gob<erno porroqu al ruro Lo ley es c!oro compañeros ustedes por qué no 
le cueron al =resoenre que él poro cecor si bo un ter-te de pollos o ec. o 
como cites, Que lo Prefectura lroío los ccuros y regalaba o lo gente o 
alguno suvocon. PO' qué ustedes no e osesoror:on o presidente que él 
necesitaba oulonzoción de lo junto cceccocr paro decidir o tal o cuol 
proyecto productivo bon esos 2.0CO ? Eso pregunto qu ero saber 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Yo, yo q1,.,ero nteeven r como ustedes saben 
no me estoy ¡ustl''K:ondo. soo por aclarar yo ingresé tlerrpo después de que 
pesó este proyecto. yo escud"loba o cvnuuc que hablaba con Wocho. qt.e 
hobJobo con don Edgor acerco del temo del proyecto de los pollitas 
poneooras. ertonces, yo oh! si tenlo desconocimiento. pensé que lo iban a 
presertar ahora en el temo de los proyectos de ohi yo conversé con 
Cyn!h10 y le digo Cynl"Ío ¿cómo ostó es-ca Ello me dice no, lo que pese e; 
que ... juslamente ho:>ró sdo hoce unos dos serranas recién la semana 
pasado le d,go que qué oosó con el lema del proyecto porque yo les 
escucho hablar entonces digo que cómo es que se esté mcnejcnec el 
tema de ese proyecto. entonces ahi me ecsco resulto que lo 'len 
presentado el cño cnlenor poro erecvtor este año y que se han hecho 
modificoc,ones. entonces. lo vereco que este proceso no está txen. 
debieron yo si e d11e a Cyn1h10 debieron presentor1a ahora en octubre yo 
pensé que yo estaba e¡ecutado. entonces de aquí me oeercn que no que 
tienen que presentarlo ahora en sesrón porque -ov que aprobar por lo de lo 
Pre'ecturo por eso lo •eolmenle o hice. oero yo como sugerencia. por esa 
les digo ahora onchzcncc porque estoy cncazo-icc cada vez que me 
presentan algún proyecto. ustedes ven que yo siempre trato de ver cómo 
se puede solucionar y qve se les puede mc-ernentcr. porque o parte de que 
estoy de secretcno. yo le dedo Anrlo y se-nore converso. le digo rtu carrera -- .. • ' ... :- ... �11:1.C ---M !O'l = 1 :muoo - .... --- 
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ye, lo que es·udie e.. Admin stroción de empresas. mi tftl.lo esto corro 
ingeniero ccmcrcot y tengo uno mene ón especial en cdrrvrustrcción 
Publico. por eso es que es e1 proceso de cómo se rrcnejc el área de 
seoetono. también sé lo ccrte con·able. no me mete oorque no es rru área. 
er nodo de presuoucsto. nada do eso rr-torvonqo. sé oroyoctos porque nos 
ensenaron proyectos yo cocencr o hacer proyectos y ro verdad que hay 
cosas de los proyectos se estó-r moneando muy ampre. coses que si se 
deberían detol ar Yo se que son perfi es. y ustedes como outcrdodcs y yo 
sé que se ha ven,do mcneicnco antes. pero si pueden hacer como que 
1rcrementor y rneioeor un poqu,to et temo de os proyectos. corque es es la 
manero de ¡ust,ficor mejor ¿no'i y yo es uno svgorenc,o Que siempre les 0190 
pueOen mejorar el 1emo Oe proyectos 'lO es que hoy uno com,so Oe fuen.o. 
este es el perfil de proyecto que esteces tienen que presentarlo, asi que se 
ho venido monejcncc Oesde antes no SC p()( qvé. por qué se ha venido cs. 
así lo han hecho pues y así se sigue rrcoercooc. Pero si pueden mejorarlo 
pueOen hacerJo pero SI sug ero que lo que deberion hacer es presentar 
nuevamente ese proyecto yo con los reestructvrccrooes y paro que se 
ejecute en el 2025 Es lo qve yo crer-sc que no se debe cercr tcr-tpoco coser 
porcue es uno oyvdo de lo Prefectu·o pero en este coso. erecoces ustedes 
tencn un proyecto de 7 000 de uno infimo, 'es ve o aportar 20CO lo 
Pre'ecturo y us1edes oportorion coo la d ferencla que seóon los 5.000. pero 
no como está aquí ,nd,ccdo qce dice 7000 más 2000 que serían 9000 
porque ohi yo no podrfor- hacerlo r-iecscnte uno ínfimo. yo oh1 es otro 
proceso 

ABG. ANA MERINO. - Por Qué -c me han respondido Anai 

TNLGA. ANA SOSA. - Porque tenlo 10 polcbro lo compcñero. cuordo le di¡e 
se presentó el proyecto en lo Prerectoro. pero no estaba o e encc cierto 
cce si oon e doro Que no iban o dar, se presentó porque lo sosctcron 
entonces se presentó -acreron lo soecn,o nosotros presentemos. eso ero por 
s1 ocaso, cuando se le mtcr-ncrcn al pres derte de qce SI roen o dar. que 
iban o firmar convenios y todo eso poro hacer lo entrego del d nero poro lo 
porte que ellos quieren apoyar o cubrr se ccooc cec«. sorcucrce hacer 
ciertos cambios al provecto Que ya se habíc entregado porque dijeron que 
primero los pollitas bebés qce se ibcn o enreeqor había un 4% de ne,gc de 
que hoyo mo-tojood y que no neguen et fin que se nec-esítcoo. después 
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ellos d1¡ercn que el proyecto debía ser yo no presentado por nuestro vocal, 
sino deectcmente por nuestro preS>dente corro GAO. 

SRA. 11:0SA CUASES. - Ahi es U onde se ncwre como GAD. µo<que ellos r1ur1<..a 
ncs dqoron o nosotros nos Namoran que iba haber uno -eestrvctorocoo. 
Anito 10 que dice que ellos just,Fquen sus $2.(X)(). eso no es nuest·o problema. 
lo que nosolrcs queremos justifica, es er reccrsc de nosotros. por océ no se 
ejecutó el proyecto cuando se debia haber erecvtodc yo 

TNLGA. ANA SOSA. - Y tcrnorén hoy dos rozones por eso pnmero nosotros 
en re estro proyecro teníamos que se les iba o cargar to-ito el r-otenor poro 
hacer los go,pones los coetos cunento. medicino y ioco Como cueces 
pueden ver en la porte que se les entregó. entorcas lo coewoccc vino de 
parle de ellos. d1JO nosotros querernos poner los golpones porque vamos o 
hacer en vanos sedores separados. 

SRA. ROSA CUASfS. - Entonces eso 0010 por la soc cazccén real en lo 
comunidad y eso se eoccrac el voccl. JSted cstó 'loe enoo bon s, trabajo. 
et probN3mo es que. si no hubo el seguimiento si "lO se lo e¡ecut6 oesce el 
oíocco entonces ve a posar este tipo de cosos porque antes de presentar 
un proyecto. porque antes de traer a coceen acó debe haber .n-c 
socrcüzccrón -ecr con la ccrnu-adcd poro que la comunidad esté sonsrect-c 
y no hoyo ese tipo de cosos 

TNlGA. ANA SOSA .• Eso s'le en hendo su punto. en ese coso yo no lo moriejé 
en ese coso. es1uvo oyudóndolo )on Wocho que los estuvo oscsoranoo en 
es-e coso. porque él yo 'tene su c,erto expenenclo ustedes soben viene de 
ohos ocr-anstroc cnes. Los estuvo osesorcnda tonto al oreSldente como al 
señor Vocal on baso o este proyecto productiva. él los es-uve csescconcro. sí 
sé que tscreron uno sociouzocron oeotrc de lo comunidad exactamente los 
!echos no lo sé, sé que h cieron lo soccieocon o la comunocc y en codo 
uno de esos socicuaocjones que tacioron. hubo ciertos combos puestos por 
la corrw-scoo. enlences fueron adaptando el nueve proyecto en bese o lo 
que crcccnc lo población y lo que crccon'c lo Pretectorc. Y va legaron o 
un acuerdo y lo Pretecunc le dJo MJíe o Cynttuc eso es lo que sé. queremos 
es.e cambie el crovectc y pongo de esto forma de esto forma hasta oh! se 
les fue dende largos al momento de hccer la e¡ecución. como yo vimos que 
ero uno reesnucn.rccrón de mós cosos ce los qve crercmos. este no podio 
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i' pues desde el oun-o de oue yo ve. no ccutos smo ya pollos grandes no 
podkl ser cjecvrooo de eso formo porcue 'tene que haber un cambio de 
Jonio del orovecto como le estructure mtemo y por eso tampoco lo 
e¡ecutarros. 

SRA. ROSA CUAS ES. - Es que yo no entiendo. es o'go. acor qué nos solimos 
de lo que se ho cpeobodce si hcbic el recurso cccneeacc d� gob1cmo 
provincia entonces nrnpjer-iente ero ove t>ago uno ampliación y luego 
compraba los pollos aunque seo pe-o no me ccece CO'l"I01or el proyecto 
simplemente o ver $2.000 yo estó bien. nosotros cor-axcmos los JOCO, los 
estemos ejecctonoo. vienen mós pollitos los ponemos en cucren-e-c y los 
ingresamos no es que estos golh'lOS son cariacos o yo •raiQo enes coloradas 
y las ubico. O seo senplemer-te es� l"echo de dor connoocco o lo cve se 
estó oceocc rosot-os no nos podemos roir. 
TNLGA. ANA SOSA. - No no perdón que lo ccrrrod go. cuando nosotros 
hocemos un proyecto no oodemos comprar uno porte de uno coso y otro 
perle no. 

SRA. ROSA CUASES. - Me refiere ol gob,erno provmciol, estoy hablando, '10 
lo de nosotros nosotros lo eecutorocs ·01 ccot este ¿Es ej punto de qce ellos 
se apoya, en nuestro proyecto. no; 

TNLGA. ANA SOSA • Exacto. se opoya en nuestro proyecto. pe<o el proyecto 
de nosolros no compoqmcbn con lo qve ellos teniol"l y no puede haber esas 
des cosos por el M1vno valor na se puede tiene que sSf una sote porque es 
un solo proyecto. es vnc sola. ertonces no podemos comprar uno de uno y 
otro de o-re No. no se puede 

SRA. ROSA CUASES. -Yo pero bueno ounoue seo del mismo color En todo 
coso compañeros. gracias ¿No sé si los demos compañeros necesitan 
hacerle alguna mós pregunta? 

ABG. ANA MERINO. - Yo hice uno pregunto. no ha -esoonooc 

TNLGA. ANA SOSA. • Lo que te estoy diciendo es eso que. nosotros recib rnos 
osescoc tonto de los técnicos de el os y ellos dijeron que .... 

ABG. ANA MERINO. • No 'lO. yo estoy hablando acerco de lo que establece 
lo ley y reulmenle es o que yo digo. a ver si lo ley me dice clammente que 
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para este npo de stuocones yo necesno llevar o lo Junte. si nosotros 
hubiésemos cncñzcdc esto hoce mucho rato evte protxemc no lo 
tuviéramos o yo íwréecmos el ccnccmuentc oe como es-e lo snvccco y esto 
se do ¡ustoMente po·que el presidente ha 11egodo o ccueeoos solito. cuando 
le ley dice que poro este tipo de suuocones poro .'.lutori1ar r-onverucs. a 

Junto quien oulonzo convenio no e presidente decide sobre ñrrrc de 
convenios entonces yo oeo qve desde chr roo.ce el problema lo 'alta de 
comumcodón y yo 5190 diciéndolo en todos los secones de cooseío. de a 
falto de ccmoracccrón. le fo to de cc-ow-icocrón. aue o qui en meso se digo 
vean. compoiieros Prelecturo, 110 o dar $2 CXXJ. nene que ser en proyecto 
productivo recuerde de que nosotros tenemos Jn proyec·o Ce coa-os 
ponedoras, nos es-en p¡d,endo esto ntoocon. '-Qué es porece. 
componeros? ¿Por qué? Porque cinco cabezos son MeJOJes que uno. 
e-ccoces y yo me estoy amparando en lo rn.e estoblec:e In ay. que nora 
esto necesrobo ér IO outorizoc,ón de lo Jvnto y no lo hizo 

TNLGA. ANA SOSA. • Entiendo tv e.oto. antes de contouc- yo me entere ce 
este punlo. yo uno vez que yo estebo entregado qve yo rabian ellos 
scacrtccc y estobon ocencc sobre los $2.000 antes yo no me enteré y eso 
fue porque el prendente mmno nos cc-nuctcó miren. estamos haciendo 
esto ya nos oroeron y yo le d11e ol Presidente tve mt deo. están p ceooc un 
proyecto por o.e ro p,esenlan e de k:ls gallinos coneoo-cs. el que 
teníamos. pero COMO d11e hasta ohi de ohl de QVe seo cierto de qve nos 
d ¡erar s1 yo estamos poro dar el dinero. olgvno coso eso yo no me enteré 
hasta el punto que yo posaron los suoccooes. pero corro oue yo creí que 
esteben todos ol comente pcrquc aevcccn la oscsona de uno oersono que 
yo tenia conccrmeotc de los utuocoees y que ha pasado por es-e tipo de 
comn stroc,ones, qve es que le está ayudando a tente al cresoeote como 
al vocal. pero como bien rrcncrcrc A··uto. está en la ley y cloro entonces 
esto si!uoción se e puede dar uno corrección de ohoro e-t odelonte oves 
ccscorse-icc primeromen1e el ocvectc. porque o estos alturas en 
tncomorc yo no so lo puede correr. lo que podemos '10Ccr es hacer todo el 
1rabo¡o de ncevo con lo presentoc ón en octubre del próamo año, 

MSC. PATRICIO PAREDES. - No lo hocemos tal como le momos O usted 
compañero 
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ABG. ANA MERINO. - Porque -sc es lo mismo Presidente lo mio ero neo-ce. 
vo no cambie los o-ovectcs. iAnilo? 

TNlGA. ANA SOSA. - No solo e tiempo y lo erecccco. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - dOJCffiOS que hable un rento. escuchemos ol 
vocal 

SR. EDGAR VARGAS .. Aco el se'ior Farios me dice. ¿cuól oresentó el 
cecvectca O seo. Señor prenden-e el oroyecto presente yo o su debido 
tiempo en octubre que se aprobó. ¿No es cierto? Yo el ecm-e lo hice en 
octubre del 2023 y el ncmre le hice tal como ero. como yo se estece 
cnxobooo el oovecto. hobo el o,rero entonces yo que terio que ,r o 
irstolormc digamos o los rec ntos, a conversor con los penan os, o ver dónde 
hocemos un galpón 1"'1e ful a lo 4 de Febre·o o todos lo> rec ntos y me 
cueron yo yo le organizo don Vargas yo tergo mi ,;¡ente y organizo. 
dospu6s llcgv6 o Chigullpe ero dificil orgonizor porque esto sobe lo gente. 
es duro organizar o seo era d,flc l 15 pena nos que una a una quer1an entre 
todos. bueno yo htce lo que tenia que hacer en-oeces estaba enco-ninodo 
todo como quedamos. o comprar poffltos pero poso que un día Don Wocho 
me dice veo con Vargas dice va o hooer .m aporte de la Prefectu·a que 
va o dar $2 000 para nosotros meor porque egolmerte va a haber mós 
apoyo poro os compañeros ocó entonces yo. cloro. yo hablando lo plena. 
yo ene s1 hoy mós o,nerc . este esre 'T"le,::>r bueno coro darle mós ayuda. 
pero ah, fue lo confusión. O seo 10 es coe yo 10 ne nec-c nodo o he estece 
como ser que usted dice que yo no hago nodo. 

SRA. ROSA CUASES. - Yo choro les tengo uno pregunto ya compañeros poro 
dar solución por lavar. yo quiero que me respordon oigo. ¿qué es un 
proyecto poro ustedes? Smore cenero q.re me respondan qué es un 
proyecto poro ustedes en base o lo que .atec me esté croe-oc ¿Qué es 
un proyecto? Provecto es lo solución de en prob emo de lo comunidad, es 
la solución. pero entonces quiere oecr que o usted se le ocvrró hacer los 
gallinos ponedoras. pero no '"1ob10 la solicitud de lo comu-aooc. porque 
usted dice yo me fu1 a ·01 lugar. a tal •ugor y no ouraeron entonces usted 
presenla proyectos hcbrendc tontos problemas que solucionar 
compañero démosle tróm1te por favor. hogcmos avancemos en esto 
situación deflnitwamente. yo no estoy de acuerdo que esto se lo apruebe 

Acuerdo Ministerial Nº 1359 
• RUC: 1768120600001 

__ ,�, ..... , ... - -- .. ,. " -'"' 



hoy, no sé ustedes que piensan, ese es m1 p,mto de visto ,¡o solvo lo mío, pee 
el proceso que se ho cooo. por los utuocones y que qvede bien cloro don 
Vargas y yo le digo de frente o usted no es que estamos oponiéndonos o 
los proyectos como usted comento a los suyos. sino que los procesos con los 
cómo se este levondo. nosorros aquí tenemos que cc-coroos y cuicomos 
mucho y cuiccrnos eotre todos. O seo oq..Ji no se troto o nadie de ser 
enemigo ni mucho menos, sino que yo creo que oq..Jí es ocloronoo con lo 
ley en to mono con los personas que conoce, OOf oigo están ocui los 
asesores. pero aqu lo que queremos y lodos lo conocemos pero de cierta 
manera. pves yo son unos años que nosotros tenemos acá en el tema de lo 
admi1+st•oci6n y asi no se llevan estos procesos a mí me disculpan oero así 
no se llevan los procesos es verdeo que usted uemp-e dice yo he venido. 
he aprerdido. estoy cpreoc.endc y es hora yo de que yo de¡e'l1os de 
aprender yo vo'TIOS yo m6s de cuónlo 'ter-ipo cqur as1 que no yo no estoy 
de acue<do con este proceso, cererros para el próXJmo eñe mi punto de 
visto, no sé esteces compoi\eros. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Yo oqui no vengo o detende< a nadie, 
simplemente venimos hacer nuestro trabo o v s1 podemos solucionar los 
problemas son.conomos los problemas oquf no hoy qce estar 
encontrándonos. no es que usted me oe. él me o.e y yo porque tenía que 
hacer esto. porque no, no hlZo es·o solamente poro aciQrar y que se quede 
eso dudo de usted cue tiene compoi\ero, Don Edgar antes ove empiece 
cen el proyecto. hicimos uno vis1lo de uec srcorc de ove¡ ponedoras en El 
Carmen y éj vino con eso Ideo de hablar eco lo gente antes de QJe presente 
el proyecto, y él dijo con lo que lo gente habló. esto vamos o hacer acá. no 
es que hizo el proyecto y fue o hablar, nea no metamos más fuego o esto, 
oqu1 estamos trotando de enredamos rra·ando de hacer daño el uno o los 
otros y no est6 bien, enlences tratemos de solucionar el p<ot::lema de lo 
me,or manero. 

ABG. ANA MERINO. - Un Momentito yo tengo lo solucón al problema 
or-onzcnco la situación y poro no 1ncu,, como les excicc en el terno de que 
se saltan lo ley. yo creo que lo más conveniente es que pase igual quo posó 
conmigo y que en ombos proyectos se dé v1abll1dod, ya que oose igual que 
el provecto que nosotros aprobamos en 2023 cor.tmúe que le hagamos 
uno extensión al tiempo, así como se hizo en lo mío correcto. po<que al 
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momento ya y oni p(Klemos nosotros de o gvflO manera cpovcr y dar 
connourccd porque reci .. erden tc-noién los inoamicntos que cncíecrnos de 
que o momento de que -osoircs se quedo sm e-ecvto- rcmbren nosotros 
de o�unc rnone-c nos :)(]JU o nuestro nivel de trabajo y de ccmonwento. 
enlences en ese senhdo yo 10 que propondría en este t,po de utvoco-. este 
nuevo proyec·o pemóoen-ne o m1 no me lo van a mete< como que si fuera 
el proyecto onter,or porque no lo es entorcas lo que yo propongo es que el 
proyecto que presento don Edgor Vargas y que nosotros cprcbcmos en 
sesión de Ccr-seio. se le dé cumpl rr,enro, que extendamos un poauito el 
tiempo poro que el compañero puedo ;eguir avanzando v en el próximo 
año, si es que se coord,no de una manero meíor se lo llevo junte. se lo troto 
en base o lo que estcclece lo ley pues ncecc-e-ocs de alguno manero ccn 
Pre'ecturo y yo creo que Prelecturo 1guol por año tendró qJe segu,· 
aportando entonces ellos yo varón SI esos 2,000 $ los troen en poi «es y los 
ent•egon o lo co-ncr-idcd corno yo lo han venido ncce-cc ce-o yo poro 
apoyar esto snuccrón y no perjudtcornos como !unto po1Toqu1ol, yo no estoy 
de acuerdo con uno -eesnoctorocron porque esto no es reesrrcc-orocioo. 
esto es un -iuevc proyec1o presentado o desHempo. eetooces. en ese 
sentido yo estoy de ccoe-cc de que se le incremente al proyecto que 
nosotros oorobomos er 2023. se le incremente heropc. ol ,gual que el mio. y 
otro suvocon que en el mio esró detenido no sé por qué porque he 
cumplido con tooos los snecmentos. pero estamos detenidos orí. A'11to 
quiero que tanto con et ccmpcñcro Edgar vargas. como conmigo se ve 
continuidad porque et fino del día el ceoeñoccc es lo comcrtocc. 
entonces eso '!S 1::, propuesto Que yo tengo ccrnpcñeros y yo creo que 
so vamos de alguno manero lo situaciór, no sé ustedes qcc piensen. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Gracias compañera Anito. 

ING. ELIZABETH VElASQUEZ. - Por aclarar no sé si yo esté eqctvococo. lo 
Prefectura va o dar los $2.000. yo nos están pd1endo dccumeotcs. ahora 
nos estón p diendo la certificación bancario. ya se les envió porque me 
ucmcron. me oecon que iban a deposr-or los 2.000 que les dé una ccento. 
pero de ahí res d1pmos que como ese dinero ingreso, tiene que ingresar al 
GAD po•roquiol porque nos pedían la cuenta de otra persona. entonce; yo 
les dije que no, que tiene que ser del GAD parroquial, porque el ooe-c va o 
ser invertdo poro aquí le posamos lo ceuñcocco. oye< nos enviaron vn 

- 
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correo p1d1endo lo certificación presupuestario por porte de lo tesorero. 
entonces lo que yo veo que lo Prefectura va a dar lo> 2,000 el proyecto 
estó como pollos oor-edoros poro elos entonces yo no sé SI 1guol se 
presento e proyecto. pero en es-e coso sao serio que lo prefectura lo 
ejecr .. to. que ent-ego los pollos y no sé me magino que el GAO ro sé si 
pvedo dar oigo oequeño o wnolemente que lo eiecoreo solo con los coros 
le dó el ccrmso-ooc el segu1m1enlo corque estón los 2 OCKl poro ese 
provecto 

TNLGA. ANA SOSA. · Se puede esperar cualquier coso et». lo (mico 
respuesto es aue si nosolros coma GAO. seguimos con el proyecto tal y 
como esió presentado y lo ejecutemos con cambo de fecha en este caso 
lo cruce que corresponda es hacer o devolución SI es que nos llegase o 
llegar el cu-ero o lo cuenta porque no va para ese proyecto no es el 
proyecto ave enes aprobaron oor tc-uo. no os nuestro proyecto 

ABG. ANA MERINO. - No, yo creo Compañero, perdón que le mtem..,mpa ce 
que ah1 es ccesnén de que el presidente converse con lo sefora Pretectc y 
le digo o lo seriara prefecto. -seeoc prefecto esos $2000" poeqve la 
Pre!eciuro no puede dc,or de dar si está donoo $2 OC() paro codo 
pcr-ooulo. no c.eoen eRos de¡cr de entre.¡or cero q..,e seo la prefecto 
quien decido. bueno o Va ie Hermoso voy a darles este año t-cstc que no 
se corrijan lodos esas stvooc-ies que elos tienen internamente, voy o darles 
pollitos o lo gen·e como he venido dando o voy o hace< este alguno 
situoclóri en Vol e Hermoso poro que sea decisión de ello, no sé 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Mone,emos entonces o ver uno coso 

ING. EUZABETH VELASQUEZ. - Esos 21XX) 05 van o dar y aquí hoy que decidir 
y con ellos conjuntamente 

MSC. PATRICIO PAREDES - Lo decisón es do ellos. cloro porque esos estón 
dando. yo no ouedo decir no vamos o dar vorros o hacer otro coso 

ING. ELIZABETH VHASQUEZ. - Aquí tocarlo conversor con la prefecto. el 
presidente y picntecrte lo ntuocrón y poro que ella digo robe que entonces 
s1 ustedes llenen su proyecto de polhios, yo esló bien coloquenle cn-r. pero 
con cutotzccon. 
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ABG. ANA MERINO .• Ah1. por ejemplo se necest-o no es cuestión de uno 
snuocrón del presidente y lo prcrccto es cuestró-r de cue nosotros 
ceceemos o qué proyecto pr:xluctwo o de soberamo al rrentor10 van esos 
$2 000 PO' eso o bien decisión de 10 prefecto o bter- decisión de nosotros 

MSC. PATRICIO PAREDES. - A ver compañeros. o mi o que me dje<on olió de 
cuando es d,nero de 10 cretecturc oqui no tiene que cno'lzor noca. 

ASG. ANA MERINO. - Como ñ-mc convenio entonces usted Presidente 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Por eso estoy firmando. porque ellos yo van o 
entregar los $2000 

ABG. ANA MERINO. - No puede 'irrr>or sin 10 cutonzocón de nosotros. 
compañeros Yo 'e occ o usled por favor que leo lo qce establece el 
COOTAD compañero eso eslo omco cue vo le pido. Usted no puedo ñrmo- 
ningun convenio y s n pnr-iero haberlo lleva o o a -osceos como Junto y 
nosotros haber outonzodo poro QJe usred puede firmar eso es lo que me 
dice o mí Jo ley 

MSC. PATRICIO PAREDES. - nosotros no estamos dando ccrnorc o nodo en 
esos crcvectcs. ellos nos es-en oyvdondo compal\ero. 

ABG. ANA MERINO. - yo lo comp<endo. pero yo Joqvele decio o usted que 
usted ocre pode! r,mor cuolqu1e1 convenio con Prefectura. ustec recestc 
primero traerla o colocl6n aquí o lo mese poro nosotros cuto-zor y occoc 
señor Preucente estamos oe ecoeece coroce usted firmó ese convenio, eso 
me dice o mí lo Ley 

ING. ELIZABETH VHASQUEL - SL pero recoe-oeo y miren y en los c-ovec-os 
que estoces presentan cuando detallen que ponen· p<csupucsto GAD 
parroquial tenlo autogesh6n tonto con quien hocen o cutoqesnón 
o'etectcro mun cjpro otros osntoccoes. empresas cevcocs. públicos 
ustedes hocen lo outogeshón. ertonces en el proyecto que hoy que poner 
outogeshón. el GAJ Provincial va o aportar con $2 000. el GAD parroquial 
va o poner los SS.000 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Enlences eso es lo que se hace y hoy que poner. 
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SRA. ROSA CU ASES. - Este proyecto del Gobierno p¡-ovirciol es lo entrego de 
los oontos o las go!ffnos ponedoras 

MSC PATRICIO PAREDES. - son los de las golnnas cc-nocñercs. esto; se 
incrementen 

SRA. ROSA CUASES. - eescó-iccrne o lo cu e yo le estoy cc.enoo. el proyecto 
del Gobierno províocct es pollitos o go:firos ponedoras 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Escuchen el proyecto poro tooc lo provincia es 
de ooutov pero nosoíros ocó yo le di1e o la Morionela que nosotros taremos 
un provecto ocó de gallinos ponedoras. seró que nos de o poro mceerne-ucr 
mós cloro no domos poll,to comos los $2.000. 

SRA. ROSA CUASES. - Van o vemr. aunque seo poro el próximo año 
con-peñero si hacemos nuevamente el proyecto ct-t pues que lo hagan 
con el lema de los goH,-ios ponederos. pero hoy nosotros no vcrros. yo al 
me-tos 10 voy o hacer este cambio porque es to·olmente diferente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno entonces decidan corrpoñeros. decidan. 

ING. EllZABElH VELASQUEZ. - No es que SI no hoy apoyo tampoco o lo 
moción. entonces no se apruebo y srnplemente se quedo como 
cbservccrcn es-o 

ABG. ANA MERINO. - Pe<o y entonces el terro de Jo que yo les estuve 
proponiendo compañeros como poro ayudar o, compoñe<o. 

SR. lUIS FARIAS. · Eso es uno coso y lo de acá de los j 2.000 de Prefectura es 
otro coso dilerente lo sol cltvd lo llene que hacer el corrpoñero que oetxé 
ser cresen'ccc ahora poro darle contmnccc ol proyecto y eiecvtcrtc. 

ABG. ANA MERINO. - En este mismo oun-o mcconcr que se extiendo el 
tiempo en el proyecto del 2023 presentado de coutcs poredoros con el 
respectivo ¡ust fcativo 

TNLGA. ANA SOSA. - Uno ntucción el proyecto en su base. al ;guol que el 
suyo yo está avanzado. ¿Por ové? Porque lo comunidad cuento con los 
galpones. por tanto. el p<oyecto está ol 30'.l,. 

SRA. ROSA CUAS ES .. ¿Dónde están os .vshlicotivos de los galpones? 
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TNLGA ANA SOSA. · Claro emes crerlo Tiene que mkxmor er• dórn.Je estén 
ubicados los galpones 

SRA. ROSA CU ASES. - Efectivarnen•e eso es lo que yo estoy croenco. 

TNLGA. ANA SOSA. - Sí le entendemos que hene que oresenfcr Jn informe 
de donde están eso poro hacerle lo reesfrucfurccrón del tiempo IQJOI que 
presentó ello. r,ene que hocer uno reestructurooón del t empc cero 
etecc torse como o estaba ocneooo. tiene que presentar dec,r en qué 
go1pones estón. o seo. dónde están Jb1cados los go pone; y bo.o os 
oeuoocs que se eocoeot-oo -esoonscbles en coda uno de tos golpone1 

ING. ELIZABHH IIELASQVEZ. - Yo pero e, que esos ccicones. torr-bén ! e nen 
que ver, porque mren. aqu, combó -occ lo figuro, entonces ahora están 
coos golpo'1es poro pollos ponedoras yo no t enen galpones poro pollitos. 
que es muy diferente. s-uonces aquí por eso les d1uo. t-cv que onol1Lor todo. 
entonces ccur hoy que ver lo tigJro cómo podemos soe.cono- y si os dar 
!os pollos 

SRA. ROSA CUASES. - Es otro proyecto poro los gamnos neces-c otro tipo de. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Pe-o yo se estó lfooojodo con eso 

ING. El1ZA8ETH VELASQUEZ. - =>or eso les d go onollcemos esto en e-re sesión, 
veamos lo formo cómo re puede so uoonor 

TNlGA. ANA SOSA. - En uno mesa de necee porque necesitan diKutir. 

ING. ELIZA8ETH VELASQUEZ. - Pe·o es que eso necesitan oproborlo igual. 

SR EOGAR VARGAS - los galpones poro 1as gallinas está diseñado de 
ocuerdo al requenrniento SI no se aprueba. no poso nodo, yo no pierdo 
pierde lo comunidad 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Susoendomos esto y veamos la fo·ma de cómo 
se puede hacer, porque al final la perj1...dicaao ahorita es le CO'TlJridad. 
¿Por qué? Porque olios cons1ruyeron con sus recursos los go pones y pero los 
goll1ncs ponedoras 

SRA. ROSA CUASES. -serc uno cosa que quede bien cloro que le comunidad 
se cenooc o. pero no oor nosotros sino qve porque no se le ha dado el 
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debido proceso al proyecto Ove no se nos vaya o confundir, que no se 
vaya o decir qve porque -osonos estomas scs-eoeooc o nosotros no. por 
eso e d1;;,io que no se ho hecho los cosos bien 

SR. LUIS FARIAS. · Que posó en reunión ontenor corque aquí 
!omen!oblerrente los cosos se los teman persono y no cecteuonc'meote. 
que si cuando uno decide votar o tovor o en co-urc son cosos que de uno 
u otro manero otoñen al desarrollo o el -enocesc de ,os procesos con lo 
comumdod Pe-e tampoco puedo yo como vocal andar divulgando, 
vocuercoco no es que los compañeros estón en contra de ustedes porque 
votaron en coniro del proyecto. ¿no'? Aquí que se respete bien y enlléndalo 
usted, don Vargas. es el proceso que no se tia hecha otra coso mós. 
ccmpañero. Usred me o ce y TJe pone como just1ficoción es que 'vimos 
inspeccionamos y lodo. ! v dónde estón los preguntas que se hizo lo 
comunidad'? Porque o me-ios yo poro pre>er,to, rr-rs proyectos entes 
diok>go con todo 10 comunidad y ando preguntando ¿qué les gustor1o? 
�Qué mós se puede hocef'i Y en base a esos ideos que son los necesidades 
del puebla. de lo comun,dod. yo peeser-to os proyectos. no puedo venir yo 
trayéndoles deos nuevos o lo gente 

SR. EOGAR VARGAS .• DO" eso se presente uno oe ccceroc al dl'lero 

SR. LUIS FARIAS. • Es que eso es U'1 proyecto. un proyecto es dar soicccoe, a 
los oroblemó'tcos que hene to comunidad 

MSC. PATRICIO PAREDES. - A ver, por rovc- compañeros. vorros o tomar 
decisiones. comooñeros. 

ING. EL12ABETH VELASQUE2. - Este en este coso pueden ustedes presentar 
una moc ón poro que ne se apruebe este proyecto o en este coso no hoy 
n nguno moción y simplemente se poso al siguiente punto. 

ABG. ANA MERINO. - QU1en mcccoce Bueno compañeros. en este punto 
quisiera mociono·. que no sef'ia que no se considere que no se considere el 
nuevo proyecto 

ING. ELIZABElH VELASQUEZ. - escllcheme lo qce paso es que el proyecto 
como tal como pcllitos ponedoras. yo estó cp-obcdc. pero ro se apruebe 
lo reestructuración seóa. pero recuerden que esto o desllempo. entorcas 
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tcmpoco cvede eecotorse a eso me refiero. entonces yo c-eo que. al 
momento de beco- lo col ficocJén del indice, afecto un peauei'lo 
ccrceracie 

TNLGA. ANA SOSA. · El reporte se hoce o onnc p¡o de año. s tú ent·egas 
todos los crovectcs o erecvtcrse en el or'io y dependiendo avance el 
tnmestre. se va pon,endo uno cal,ficooon de avance, oo- e.amplo 10%. 1 5% 
20% al fi'1ohzor el año Aq..iellos proyectos que suman un 100% le suman y 
valoran más o nuestro menee de ccmotr-se-rtc al momento de que no 
comp!clomos 01 1 OO't un proyecto este proyecto se IT'Ontiene porque no 
estó cerrado. se mcn11ene poso al s,gu1ente año y yo tengo que subr un 
documento 1ushficando et por qué 'lO se cerró en ese eñe. 

ING. ELIIABETH VHASQUEZ. - Se podrio e¡ecutcr en otro en el 2026. 

ABG. ANA MERINO. - hasta poro 'TlOCIOnO' oqÜI hay Jr prob.ema. porque 
en el punto numero ccctrc estamos hablando de un proyecta totalmente 
diferente et aprobado. oqui hay otrc nombre. entonces desde ahí tenemos 
U'1 PfOblemo como ooscnos vamos a mocianor seo-e una reestructuración 
de un proyecto que nosotros no hemos aprobado en 2023 Entonces seria 
en este punto eursoo- este conto. aunque ya "IC estamos en el orden. 

SRA. ROSA CUASES. • No nos quedo otro cnenonvo. porque nosotros 
temamos que hobero reestn.clurodo desde el Pn-1c,pio y no la 
reestructuremos. este es otro p•oyecto, no es el mismo proyecto el cual 
nosotros votamos o favor el año anterior eso estó ben claro para mí por 
eso yo le! estov diciendo desde el pnncipio no va porque son muchos 
correes y después s1 nos van a Jalar k:Js o·ejas 

MSC. PATRICIO PAREDES. -A ver compañeros. yo es proporgo algo Sj aquí 
todos tenemos d.Jdos y eso dudo hay que despejar. ya propongo que se 
suspenda este punto y e-r el ncr-scorso de esto semana tra1gomos al 
1rger1ero Cela que es de la CONAGO;,AR�. hagamos pnmero uno meso do 
1roba¡o y l..iego convocamos o une reuruón extraordinara solamente para 
probar este punlo. 

ABG. ANA MERINO. - Pero Cela es ñnonce-o. ¿Por qué? O qué v ene É 
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TNLGA. ANA SOSA. - Es hnonoero por eiemplo. conocedor de procesos y 
Jonio de conlrotoción como del proceso cdrnensnonvo 

MSC. PATRICIO PAREDES. -sso as mi propuesto compcñe-os. porque no es 
roste de que. por uno atccc.ó-. por desconcce-iento. un cocerte eso que 
oerer-ics o ro comurndod sm la opcrtursdco de rerer S..JS galpones con su 
gallino ponedora. porque oqur estó ccooorve-oo vsteoes de que se onu e 
totcn-iente. se preserto el provecto en el 2025 oorc eieccte en el 2026 O o 
su vez que presento un [usnñccnvo, po-qoe hoy cómo presentar el 
¡u�t1f1cotivo de porte del compañero. enciendo quP. por la vtucctón del 
gob1emo crovmcior que está dando este d ne-e y ave se querio mplerrentor 
en este proyecto ro se ha podido e¡ecutor yo oeectomeo-e entregar 
oorcve el proyecto estó cvcr-zcoc yo se ho soconeoco tienen henen los 
galpones. el proyecto no es que recién van o empezar lo que V0'1 o hacer 
es en·regor o los goH1nos ponedoras sotonces. pare ver s1 domos ese nemeo 
tal corno hicimos con lo compañero y hocemos ye 

MSC. PATll:ICIO PAREDES. -Ah' en lo que dice el compañero p¡esklente. esto 
d'ciendc oue yo esté cvcrccec el proyecto. pero lo oue yo estoy 
escuchondo por acó es que estó avanzado er proyeclo e-t base ol n.revo y 
noscuos el nuevo ro lo op¡obamos porque me estón diciendo que los 
galpones no son pero pollitos sino poro goltinas Entonces usted compar'ero 
commonodo, ho estece avanzando en un proyecto que a nosotros nunca 
nos han peesentcoc. que nosotros recién nos vienen a preseotcr a 
destrempc Entonces no podemos roblar. como en m caso. de que yo 
avancé COfl quiénes son los pcrncipcntes en ef proyecto que se aprobó en 
2023. acó se ha avanzado en base o un nuevo proyecto Url proyecto que 
no fue preserlado 

Slt. EDGAR VARGAS. ·Perdón. poro ol proyecto luo avanzado, como usted 
dice. con Poli tos. el proyecto yo hub ero entregado si íbamos con los pollitos 
sino que oesp.iés viene este problema oue O reo PfOblemo porque 
legolmente mejo- hubiera sido que el que lo prefectura no ofrezca nada 
parque yo viéremos hecho eso 

SR. LUIS FARIAS .• No culpemos o lo Pf&lecturo. 
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SR. EDGAR VARGAS. -O seo digamo� por eso desde el problema. porque ya 
hubiércn-os estcoc entregado. 

MSC. PATRICIO PAREDES - Tomemos uno decmón. compoi'eros 

ING. ELIZASETH VELASQUEZ - Veamos aue se hoce. porque los ocrsoncs. 
como le; d1Je llenen sus golpor,es veomo; si 10 Prefectura 110 o dar 191..ol sus 
250 po1Utos. o ver cómo se d,smbuyen esos pollos o los uwuucs qce yo estén. 
yo d1qo osi ser'o lo solución entregcr1e las polílos que va o dar lo Prefectura 
con el proyecto de lo Prefectura. si son 250 y cr-res se les roe o dar 30. ahora 
se les da \ 5 y exphcortes lo s1!Joc ón. que el proceso no estuvo. no se dio. 
pero poro que el pueblo no cre-co. cene esos pollitos, evo lo Prcfocturo 
ofrece. es rr1 coreciccon Ahora el oroyecto de don de Don Vargas. que 
serio el de lo� pollito� como os go pones eslón eiecutcccs poro os pollos, 
es poro ese prcyecto. Entonces este proyecto de pollitos ro estó ejecvtccc 
toccvc que se oose en cctccre. qce el presente su propuesto. su proyecto 
poro que se eiecu'e el 2026 serio porque en si lo que estó eiecu-odc es poro 
los oollos ccoccorcs qJC es airo provecto. Entonces serio si se les do 15. se 
hablo con les personas y no soler ton afectados dlgcmos csr. Entonces eso. 
Y oces no se eiecvtc 2024 o 2C25 pero se eiecvtc en el 2026. igual va o 
aparecer ahí crccvtccc en el 2026 Se ve e pone, los justi"icotivos pone Anito 
en el sistema y yo '10 creo que oe 20 proyectos con uno que no se e¡ecute. 
pues nos ve o poso· oigo mós brer si no lo ejecu-cmcs ce lo manero 
cce-ecto pues ohi sí creo que vendría la so'"IC16n. 

SR. LUIS FARIAS. - Que se entrcndo compañeros que este proyecto es 
diferenle o lo 91ec1..ctón del proyecto de ccutcs. No se ha hecho. pero está 
aprobado er el 2023 Entonces hoy que r-ccer lo debido gest1án 
odminislrohvo poro poder e¡cculorlo se lo cocee ejecutor or el 2025. no en 
el 2026 co'cve eso o oprobomos en e 2023. está aprobado. este es un 
proyecto d ferente y oqu, esto no ccecc. 
ING. ELIZABETH VElASQUEZ. - SI este este purto no tiene ninguno rrooón. 
nmclemente no se lo aprueban y na se llevo ni a rcvcc ni en cortra 
smpiernente si no hoy ,ma mooor. pees es cono un conversatorio y en 
an6his no o'ecto si usledes cprueocn o no parque no estón aprobando en 
el caso que aprobaron eso. ahí yo ter-o votcc ón. pero SI no hoy 
aprobación no se ·ama vctocóo. 
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ABG. ANA MERINO. - Por eso les digo que se considere un poquito lo 
utuacrón recuerden de que -osofros en esta misma sesión aprobamos el 
orden del día y esto como punto entonces debería de reverse o vetee.en 
y al momento de vctccrór- nosotros no Podemos votar r-rnquno de 10; cinco 
a favor ¿Por qué? Porque senc�lomente este es otro proyecto es diferente 
a ki que yo 1enerros. entonces yo no puedo reestructurar algo nuevo pues 
yo reestrvcturc oigo que yo este op,obodo oh1 st pero es que esto es nuevo. 
Entonces yo creo que si debe1o de narrarse o votooón paro votar en 
con!rc 

SRA. ROSA CUAS ES. • No se les puede combtor así como así el sentido 

ING. ELJZABETH VELASQUEZ. - y es que por eso digo aquí o que falto y YO 
creo que todos SO'T'lOS un ecu'cc de ncccjc y se'npee to d•go yo sé qce no 
todos sobemos lodo. siempre uro desconoce oigo. y en este coro este don 
Edgor. yo creo que lomblén si se debería pedr un poqcrto rrás de ayudo. 
yo sé que este woceo tiene escenenco, por eso le digo sobe de oroyectos 
en su área productivo. pero él ye creo Que él no sobe lo porte administrativo. 
él sobe ejecutor el proyecto Ertonces usted uer-sxe cuordo necosoo oigo. 
temo odm1nistrot vo, seo de dinero o seo de procesos. siempre tiene que 
preguntarle Amia y en es-e coso yo es!oy obiei'o »erruxe cvuooues y yo 
por eso siempre es digo tecn. revisen bien antes de Que op¡-ueoen cualquier 
coso. tPO< qué? tPorque después qu,énes somos ceqceccocsa es el 
presiden!e tesoeeo y de ah' tqu,én sigue? Ustedes pQfque no solo lo 
tesorero el presrcente. Yo les d•go porque yo he posado controlorios y yo le 
dedo en este cese por e¡emplo a con Rodrigo na �rme un informe después 
de y que él 'TI9 dacio yo no voy o hrmor y despees venia mee. Contraloria 
me ncnncc por presentar ese mtor-ne y lo oresentó. entoncos no deocn 
presenlor y si tienen alguno dudo pregunten. yo aeo que olgu�n ha de 
conocer algún abogado que los asesoro también. Entonces s1 desconfían 
de noso·ros. porque lodos somos humonos yo no puedo confiar al 100% en 
Anito. tampoco en ledos entonces si no conozco oigo oues pregunto ahi y 
es un euor que re come116 y hoy Q souconcno 

MSC. PATRICIO PAREDES. --Entonces le vamos o cor que conhnúe con el 
proyecto que estebo ante lo ore-ectwc con que aprobamos . 
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ING. H!ZABETH VHASQUEl. - No 10 única que llenen q.je mdtccr es que no 
se apruebo lo reesfrucfurccrón de ahí. Don Ecgar va e presentar su 
1ust1f cccrón É' lendro que presertor sus jvsunconvos 

ABG. ANA MERINO. - Usted don vargas. que es quien o-ese-ita mccrón. el 
m.nto numero e.reno nosotros votamos 

ING. ELIZAIIHH VElASOUfZ. - es que él no puede cresentcr en c:ontro corque 
él es16 presentando lo moc.on 

MSC. PATRICIO PAREDES. - No puede presenrar ooeque él est6 crocooe-idc. 

SR EDGAR VARGAS. -Yo le occ poro eso presentar. como dice en el 2026. o 
seo hacer otro proyecto o seo el rmsrr-c yo yo no esrov ce acuerdo ah, 
oorcve legalmente yo e �ente ya no va o creer corque os ;¡otpones. ya se 
do ñon, ¿no es certca entonces ya han de Hegor a scoer 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Usted s va o erecvtcr su p,oyecto, simplemente 
tiene que l"ocer uno cencon. en el 2025. e, próaeno año yo o des meses. 
us'eo ouede empezar desde erero CO'l su c-cvecto. yo no vamos o tomar 
en cuento es-e yo solamente tomomos en cuento su proyecto. 

SR. LUIS FARIAS .• Lo que •iene que hacer es en IO semana sigu,onto p,osontor 
el ¡ust1flco·1vo de, ncocro. reuniones, socializaciones. Todos esos fotos los 
adjunto el informe y soecuor el cambio, lo ampioción del plOLO 

MSC. PATRICIO PAREDES. -wocoren componeros. 

A!IG. ANA MERINO. - Moc1ono el punto remero cuatro poro que se analice 
y se o pruebe lo reestructuroc ón de proyecto de «npleme-itocíón de 
enanzo de pollilos ccneccrcs o IO nuevo cencrmnccrón sor-eotcr el 
desarrollo de nuestro poooqulO mediante lo unelementocrón de enanzo de 
gallinos ponedoras e¡ocutodo en comento por el GAO srovrooot de Santo 
Domingo y el GAD oorroqorct de Valle Herrroso oresentado por el 
comsoncco de Product1vldad, hasta oh, la IT'OC1ón. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -ioy uno p,opuesta par parte de a camoaiiero. 

SR. EDGAR 1/ AR GAS .• Apoyo lo moción. 
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ING. ELJZABETH VELASQUEZ. - Someto e votcc'ón la moción presentado por 
la abogada Ana Merino y ooovooo por e, ser'ior ::ogor Vargas 

Abg Ano Menno - bueno compcñesos al ne tiober hoberse oos.ervodo el 
Código Orgánico de Orporszcción Temto-iol Autonomía y Descentrohzoción 
entre los cmbvciones de o Junto Pcrroqcicr no ,aberse tomado en cuenta 
o la Junto Porroqu,ol. presentarnos un proyecto no apegado a ,a recuooo 
del c-ovectc que fue aprobado en sesóo de Conse,o en octubre oel 2023. 
compoñeros con todos esos antecedentes n voto es en conh'o. 

Señora Rosa Cuoses. - Gracias. componeros en vete de que este punto y 
haciendo mención al proyecto que nos Nomon o nccer el onólis1s y lo 
aprobación. no es por el cual nosotros votorros y el Q.Je se contempla 
dentro de los proyecros oprobodos mi voto es en contra 

señor Edgar Vargas A lavOf. 

Señor Lu s Farios. • Con lodos las oeservccrones que hemos nec-ic y en cese 
o que est6n con varios incongruencias este proyecte es un cambio noc o 
algo nuevo y que no est6 en tiempo poro e1ecuci6r m voto es en contra. 

Magíster Patricio Poredes. · ::ompoñeros aquí henos hec-o un 016l1sn de 
acuerdo o nuestros ccncomentcs. yo si me hubiese ¡;;ustod::i a me 91..stor o 
que este lema �e hoya eutooc can un técnica rea mente que sepa en qué 
estamos fal ando y nos oriente y de eso manero pues no oequdicor ni o unos 
y o otros. Por un lodo. yo la mayo1o de los compor'ieros. han dado el voto 
en contra y s ig1ero compoéeros. de Q.Je el comwonado don Edgm 
continúe con su proyecto que presentó y presente los .osnñconvcs y puedo 
ejecctorse ese proyecto a partir de enero. m1 voto también en contra, por 
rovor. pero con esos sugefenoas 

ING. ELIZASETH VELASQUEZ. - Contando con cuo!Io votos en contra y uno o 
favor. La reestructuración del p,oyecto fomento al desarroHo de nuestro 
pgrrogulg mediante la implemenloción de crianza de ggllínos POOedOCQS no 
es acrobado en sesión, 
ING. ELJIA8ETH VElASQUEZ. - S1gu1ente punto 

ANÁLISIS Y APR08ACIÓN DE LA SALIDA DE VACACIONES DE LA SEl'ÍORA ROSA 
CUASES, VOCAL DEL GAO PARROQUIAL VAttE HERMOSO. 
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SRA. ROSA CUASES • Compoiieros tomc;ndo en ccnsrdeecciór- lo que lo Ley 
por Derecho me corresoonde y rndo al seno de esto sesión de Co-iseio que 
se me cuto-ce m, perm,so de vococ,ones del lvnes 2 de cnoemore ecstc � 
martes 17 de d cen-ore -nocionc con el orocósr'o de que bueno usted e, 
conocedores, no se algunos de lo s,tuoción también que estoy posando y 
odemós pues en el uso de los cmoocicnes que lo ley me compete. so.cto 
ustedes me outoricer estos 5 dios de vcccciones 

MSC. PATRICIO PAREDES -hoy uno ororx.estc por porte de lo compcñerc 

SR EOGAR VARGAS • Apoyo 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy un apoyo por porte del compcñe-o Edgor. 

ING. EllZABETH VELASQUEZ. - llevo u vorccóo lo rnoaón p<esentodo por lo 
señora Roso Cuoses y apoyado por el serio- Edgor Vargas 

Abogado Ano Menno. - r-e preocupe un poco corque estamos nosotros 
previos o oprobor el Presup.sesto 2025, pero lo m6s ,mportante son los terras 
tomncres alguno atuccrón cencnot que quiLó> esté atravesando lo 
compañera y con todo aquello. mi voto o favor. 

Señora Roso cocees. - compai'eros. la verdad es que no tenía planificado 
soUr de voccccnes. pero s,n eMbargo a utuccrón es un poco compHcodo 
en el lema tcrnecr, pero. sm errborgo. en lo que yo pueda cootcr. cvnqve 
sea v o telef6rncc pees cue-iten con-meo 1a verdad es oue son sncccrones 
que se creseo-cn pero yo estoy segura de QUe ustedes lo van a hacer muy 
bien. solo son 5 OJOS comccñercs mi voto o lovor. 

Señor Edgor Vargas. o favor. Sel'lor" tos farios a favor Magíster Patricio 
Paredes - Sueno. yo creo que todos tener-os derecho o salir nuestros 
vcccoones y eso lo ceter-ooc la ley. rsecretcnc a parir de este momento 
em to un comunicado a su oueno pero que asumo ese resocnsctx idud, 
hay que nonuccr que venga y oro• verc yo no he dicho nada porque no 
quiero armo· polémica porque después dicen esteces que el presidente se 
opone . .steo debio haber oreseotcco ese documento con ante-iondad 
paro nosotros poder not,ficor al alterno y en este momento hacer la 
respectiva posesión. 
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Abogada Ana Merlno. - Hay presidente, perdón que le n-torrv-noo. poro 
-ooovc no !enemos presupuesto poro pagarle al alterno. pero aue o por! r 
de enero. 

Magíster rctnco Poredes - Escuche así no tengamos nosof·os teoer-cs lo 
obüpcc.ón de llama' al Señor que vengo poro oue se cosesc-ie. m1 voto es 
o lovor 

ING. ELIZA5ETH VELASQUEZ. - Contando con cinco votos o favor. se da cor 
aorobodo lo solido de vocaciones de lo seño,a Roso Cuoses. 

ING. ELIZA5ETH VELASQUEZ. - Sigu.ente ocotc. 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH MAGÍSTER PATRICIO PAREDES. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Sien. compoñe<os ·engo Que informarles o 
ustedes de los sigu!entcs ochvidodcs ouc he rcahzodo. vomos a empezar 
he conversado yo con el rector del ms-uurc Tsócrlo estoy donoo o conocer 
compañeros porque muchos veces yo lo doy o conocer en estas 
actividades y después me dice., no. que el presidente no cce nodo oqul es 
donde yo estoy donde o conocer los actividades que hago y lo que se va 
o hacer cc-nooñeros. Enlences he conversado con el rector de lnm-uto 
rsccmcs. he conversado con el rector de lo Vargas Torres oc-e fl'lTlor 
convenios de cooperación. Sí oqul ven cce neces-croos de moceo 
coicocroción por parte de técnicos escecesececs en ore-entes órecs. por 
ejemple una de ellos es 1ngen1eros eiécmcos poro el temo del porque que 
tenemos prócticomenle colapsado, otro lo uoversoco Vorgos Torres 
sier,pre colaboro con lo facultad de Mec6nico Automohz poro realizar 
aparatos infonhles '10 hablado yo con lo 1ngen1e•o re-vv. ella &>16 dispuesto 
o ayudarnos con los mctencies. pero nere que '"IOber uno eo-roco qce nos 
colabore soldando. En·onces poro firmar convenios, he hablado con ellos 
primero y hemos entregado lo documcr-tocron parece q.re hoy Jna 
respoesto por porte del rnsnn.to Tsóchilo nosotros ya vamos o mondar toco 
kJ cccurreetocon cce eros esto- pidiendo pe-e poder realizar esos 
ccnvemos. Por un lodo, por otro lodo, el 010 martes por mvrtccíón del 
MAGAD asistí o uno reunión de rrcbc,c ambo en la Asociación ce Lecheros, 
orí estuvo el vicerne-utro. estuvo el director del MAGAD todos esos técn ces 
donde vr-ueron o entregar 80 títulos de oromeocc o nivel de lo provrncrc 
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entregaron siete ccrraonetcs o bs peoocctores. yo recién me eotere O'lÍ 
cómo ha sido el sistema .,. t.n productor tiene u'IO corraonetc de 5000 que 
le cueste puece ophcor o u-r uster-c que hoy ahí. do su ccrraonetc y el 
gobierno le entrego et-e correo-etc nuevo pe,-� nenen que �pk:u1 y ,e soe 
ccucoco ce occr de o oovmcc soheron siete, cree que hoy u-i señor do 
oqvi de Vo11e Hermoso que también recibió. estaba 'T1JY contento. se 
entregaron 180 ocjueics ocre os orre-entes csocccione, que hay. tonto de 
Cnstóbo como el resto oe lo crovr-cro. '1tuios do ccmñccconcs por buen 
monero ogncolo a producto•es y empresas y el co-noror-ssc del señor 
viceouravtrc es seguir rrobcjooco po- ocó por el sector mós que todo 
opoyondc al sector lect-ero van o realizar cocccrrccrcnes permanentes 
con les vetenoooos van e reoiccr tol c::rno recezo-cn co-i el ,N AP, con 
doctores de suelo. van o cccootcr o los mós ples pero que cp·endon o 
mse-rmcr e inyector, o cesccrcsto- y muchos cosos mos Ademós de eso 
pues van a eroen-en-cr yo estó en ustemc de ccmccceo del productor 
de 'eche pera ver en qué est6ndor se e-icuer-trc. dependiendo de eso le 
pegan el hho de leche que llego hoste .53 centavos. También tuvimos todos 
los presidentes no todos estuvimos los presidentes vcne Hermoso, Santa 
Mario. A lunquír con el MAGAD poro hablar sobre el temo de produchv1dod 
de leche y ctu nos exptcorcn eso ccpccatocén que van e hacer oca con 
todos los productores poro que aprendan el manejo ce este sistema. cómo 
tienen que ngresor los datos lodo y m6s que lodo trobo¡or con las persones 
que llevo"! o leche que eJlos son los que van o calificar e van o entregar 
ahí un cernncccc ti su leche es 100'.' puro. ·ambiéf"I esruve una reun.ón con 
el señor A col de por el ·eme de o gunos cosos de ocó de Valle Hermoso 
dentro de ero estó lo calle lo calle Cotopo:,d que en e p-iocqxo del 
presupuesto estaba el ·� pero ahora han recoroco y qué es lo q.re 
qcie-en ellos hacer IQ r-ucc de 10 calle, entonces yo le oue que eso ro se 
podio dar accecve rozón? Pceqve no sacamos nodo reogzcoco lo o-neo de 
lo calle pero vamos o hacer cor loses choro hocemos esto fose. en el 2025 
oeromos el presup¡..esto poro hacer e 202!. negado por ahí. en·onces 
vcr-ics o segur hablando a que el señor alcalde coloque recursos porque 
había o-e ccnonocc de que como "ºY tres calles ocó que yo tiene 
presupuesto yo nenen el material tY qué dijo el alcalde? pnoricen cuól 
calle es lo que mós necesitan ustedes Entonces, el dio oue vmo ocó o 
1rouguror P.I señor orccce igual se le; invitó o los compañeros por el grupo 
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kl mvrtcción llegó larde y abofdoron los compañeros de lo CotopcXJ, igual 
le dYo el olcclde t-ov q.re prioozar esas obras Por eso mantuvimos oyer uno 
reumón cqur con los moradores. no vinieron lodos los di'lgentes de los ca les 
que tienen lo colocación de os cstcnos mós lo comporera. lo ceocveuc 
ero de ellos corno ellos llenen ya el osronc asto poro eiecvro ero de hacer 
un préstamo de lodos esos collccilos y colocor1cs ceo eso era lo o-oovostc 
del Ingeniero de Obras Pvbl cos pero qve socia ice todo. no hubo un 
ocoeoc. pues se s1g1.,e mcnteoenoo. se va o hacer esos noooos que estón 
en los ca les y eso va o quedar pend ente toocvo hasta que o hacer todo 
o el próximo oi'io poner el presupuesto pero hacer todo pero no pueden 
hacer lo 1rntod de este año y lo mitad lo� dos or'ios scoeores po<Que eso es 
menl ro, no lo van o hacer s1 no lo van o hacer 

Otro cuestión 1ombl0n yo se 0516 eccotcocc los obras que se firmó un 
ccnvemc con lo Prerecruro están yo prácticamente 'fes eiecctccícs. Yo falto 
lo Asunción Que ahí no se puede hacer todovo oorque el terreno es 
bas!onto rocoso y tiene que venir con otro rróqumo. o seo. con lo 
exccvocoec. lo móqulno ve o es-e- cné en esto semana yo vamos o hacer 
lo Que es lo 9 de octubre. no sé SI yo terminaron oll6 seo martes o miércoles 
porque e día lunes hacer posar los ·ubas do olió no se ouede posar los tubos 
ohí porque es uno vía principal y se van o robar tos tubos Ayer mantuve .n-c 
revnló-t con lo prefecto yo no como prefecto sino mós bien como 
presidenta del COE Provi-,ciot porque hoce tres meses nosotros reoiecmcs 
aquí uno reun,6n del COPAE. dond• l'IOblóbomos del desozolve yo he 
es-ccc y lo 1engo oql..ll, lo he estado offó cercee es dificil o ello encontrcr1o 
choro que poso solo v101ondo ::l11íot y � sotorrente quedo encargado el 
gobernador. El gobefnador próctieomente no do casi trámite o esos 
cverño-es porque es netcr-iente de e lo corro presidenta del COE 
Provincia. recién e dio de aya le posan el documento o ello, recién poso 
el documento y analiza. Entonces en ese momento yo se activó lo hOJO de 
ruta estaba ahí el abogado que es secretoria del ::OE Prov1nc1al poro Que 
emito docc-nontccrón del pedido Que estamos haciendo y eleverros a 
·ercer nivel lo lnlroestructura et mut"11c1pio al EMTOP o r,esgos, poro realizar 
ese lrobajo. Así que o ocmr del lunes vamos o empezar con ese trobo¡o allá 
y hay que dar un scqurmentc Por otro loco. ya tenemos una respuesta 
posrtvc. hemos manten,do dos reuniones con el señor cooemccor. lo 
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pnmera fumos con lo señora teniente Polit,co o pedtr apoyo o él. cue o ver 
s.i o través del CJerpo de ingenieros se nos log,e cvcocr c::m lo consultorio 
de los estucnos del puente S1 Lo pnmero reunión que revenos en ese 
mo-nento el señor el señor Gobernador llamó o Ger,eral Comandante del 
Ejército y él estebo oscccstc o hacerlo empezamos o hccor el documento 
corq .. mtomenre con el cooqcoc de Gobernación. yo lo h cimas ros 
p,e,erloron y el dio mote, de esto se-nene ternos uno comsión de aquí 
fue Notasho que rcohzó eso mvucción a hablar co-r e gobernador 
es!uvlmos ahí votcchc lo señora Margo· de oqul en los tres perronas más 
que no me acuerdo y mós bien estaba oh, el corone Benolcózor. el general 
Corrillo. que es comondon·e ce' Cuerpo de lrgorioros y heno que ver 
mucMs,mo er el 6reo corr-rust-cnvc de ctu y yo se envió el documen10 con 
copias ol meetrc oe Obras "'úb�cos con copias 01 general uno copio me va 
o cnvror ocó temblón poro tono- firmaba eso 01 gcbornodor Entoncos yo 
tenemos uno respuesto pos tivo el Cuerpo de ,ngeníeros ros va o dar 
haciendo lo ccowtcoc poro ese sector. Bueno css-r o ctaonos rewvcoes 
también den·,o deí presupuesto que t•ene el ccn-cn Santo Domingo, por 
rwrtcclóo me delegó lo o-escento de lo CONAGOPARE, donde 
prócllcomente pues yo est6 colocado les recursos solamente en palabras 
porque señor Alcalde d1)0 eso estó ohi, pero mtent-cs no empecemos o 
recaudar "IO podemos colocar os recursos o los cifeentes sectores, una 
bueno noticio si tenemos hobiorros solic lado cutae-os tanto para lo 
Unidad Educolwo cns-oocr Colón. Unida:J EducatiYa Valle Hermoso y zcuc 
EteMno ec-eoes. con¡unlomente con los presidentes con los rectores. 
hemos estado haciendo ese hcbcío Se ha logrado conseguir el dio martes 
por lo tarde o miércoles me parece que fue Armaron esos documentos os 
cresoe-tes. los rectores y los podres de lomilo yo quedo isla paro hacer la 
e ecvcicn de esos cubiertos en estos centros educativos. Eso es lo ave tengo 
que mtom-cr. compo'ieros referente o los cctwcooes qve hemos reomcco 
durante esta semana Hoy tengo otra reunión en CONAGOPARE por otras 
asuntos cenoe-ite de o que de lo que digan ah' oves yo se oooróe-tomcr 
Nuestro grupo de persones especiales estón erren-e mismo uno ccrrcenc.óo 
alió en LuL de Amé-ices estén comprt enoc. se vo a ir la compañera como 
como corrusíoncdc, 01016 fro,gon bcencs nctrcrcs con ovenos medallas 
para este sector. AhOfa es digo así de paso lo vía Cnstóbal Colór yo estó 
señchzooo ve-nccl-nente no sé '11 rón o colocar señníét ca honzontcl. 
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deberían hccerlo desconozco cuando van o inougi..ror eso obro todavía 
no nos han dado rnngt:n comurncudo y lo otro to·nb,en yo estón haciendo 
los estudios eslón avanzados esos ron unos estudios que o-ócnccn-eote nos 
estón haciendo o noso-ros. porque nosotros tenemos que presentar la 
Prelectcrc esos esteces eslón ovontondo yo y 01016 dos o t1es meses yo 
terminen poro presentar lo prefecto y lo prefec·a osi tendró que buscar 
recursos de donde seo poro poder realizar. poroue ese fue el coenororreso 
que se llevó onibo de que los estud,o� estctxm múcn-o t-ostc febrero mo·zo 
y en el ver oro se crecotcnc eso ZOr'IO, es cuento puedo hablar compañeros 
todo el trabajo que he recuece. Tiene lo polobfo lo compañero 

ABG. ANA MERINO.· l!ueno. oces componeros dos sncocones Lo pn-nerc. 
ccmo dijo el oesoeote. yo cnouc tengo que mo11,l1rorme poro .u! de 
Anénco. justorrente o uno ccmcencrón donde Valle Hermoso. nuestros 
personas con oscccccccc van o represertor o n..iestro porroqu,o. en estos 
esccc os es donde necestorros o los ctucos de ccmcrecocón. ne sé POI 
qué no se los ho ccovcccec. por u11 ccc. por otro oda se le sug1n6 ol señor 
Presidente por esenio. debido o que yo e rrondé un mensaje en el grupo 
de ou'or1dodes rescectc o lo declorotoro de cretc orna, Ha que teoemos 
por el temo de lo soquio poro como no ho convocado todavía al COE 
parroquial. ya le he posado un documento poro que sug1né/'\Clole al 
presfdente del COE que sorne o esta reunión. Q.Jerio pedirle al señor 
Presidente aqu, en sesión. de que o ese sesión sean corwocadcs lodos los 
entes correspondientes como Cuerpo oe Bomberos, Secretorio de Gestión 
de Riesgos. porque enes tienen mós conoor,,entos que nosotros acerca de 
lo realidad qve esló ocurriendo noso•ros actualmente tenemos un 
problema de agua o mvel de lo parroqua y tenemos que empeza•a ouscar 
acciones de oeevenció-i y frente lamben o uno ya tenemos que trobojar en 
el pion Lluv os porque los cronósnccs estcn que el próximo invierno 110 o ser 
bastante fuerte debido o la acumulación de ag..ia. oor lo fclto de ll.iv1as y 
debido a lo resequedod de suelo, en ese se-indo sí recestcmcs de forrra 
u•genie. señor Presidente, que se convoque al COE parroquial. entonces. 
con el permiso ce todos ustedes. no sé si me aprueben que pueda sa�r 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Una sola casita que se me ol111d6 pera 
conoormentc de ustedes. Junior nos ha cedido de por favor que nos faci'ite 
las rostooccoes poro el dio 14 de oioemb-e qve van a hacer el ogasa_o 
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naviceño. Si se le va a dar como o ledos ée-npre le ayudamos, el temo 
también de un pedido cue hoce desde Fuerzas Unidos, nos piden 
motenoles. luego qce yo h,zo lo ,nspección el compai'lero en-onces yo se 
ho env,odo ul Gobierno Provincial QL.e e los son los entes que tienen que 
trcbcrcr en 0110. de no t-cber uno respuesto, entonces s1 nosotros 
buscoriomos lo formo con el -ecurso de oorrctpccón ciudadano que 
tenernos oh1 en cyudor no en lodo lo que piden. pero en oigo hoy que 
cvccoícs. El lema tcmbén. que estó de lo de lo me enviaron del parque 
estamos ve-ce tcr-rb.én lo posab1l1dod yo hemos enviado al municipio 
también documen·os pero que nos ayuden en ese senhdo. Listo 
compañeros. c-uonccs los qce deseo se oueden retirar y si no hoy más que 
trotar compañeros. siendo !as 1 :J-27 damos por rerrrancco esta reu,:c� lóecf.<Riess 

�11·· < ' 3 s 
t--1 _:Jla.,q )� � IIC1UIW� 1 

. E.izobeth Vetósquez 
SECRETARIA 
GAD PR VALLE HERMOSO 
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